

Kiadja :
LEPAGE
könyvkiadó
Cluj.

EX LIBRIS

Editura :
LIBRĂRIA
LEPAGE
Cluj.

REVISTĂ BIBLIOGRAFICĂ :::: KÖNYVÉSZETI FOLYÓIRAT



CH. MORGAN

CONTINUT: *Ch. Morgan: Fântâna, P. de Kruif: Vânători de microbi,*
TARTALOM: *Morgan: A Forrás, Atheneum ujdonságok, Földes Jolán:*
Más világrész, Savelli: Itália, Louis Argon: Uri negyed,
Karinthy Frigyes: Utazás a koponyám körül, Graves: A
ritka bélyeg.

FÂNTÂNA

este unul din cele mai frumoase monumente, pe care romancierul englez Charles Morgan îl ridică în cinstea iubirii.

O carte de o frumusețe impunătoare, nu numai pentru actualitatea și marele interes al subiectului, dar mai ales pentru arta desăvârșită cu care e scrisă și pentru firescul neîntrecut al povestirii.

Iubirea unui ofițer englez, Lewis Alison, prizonier internat în timpul marelui războiu în Olanda, pentru soția unui ofițer german, Engleză de origine și pe care Lewis o cunoscuse ca student în Anglia, precum și legăturile de omenie pură, ce depășesc împrejurările banale din viața obișnuită, — dintre aceste trei ființe, ne sunt povestite cu desăvârșită pătrundere. Psicologia caracterelor și a situațiilor este magistral zugrăvită prin acel „monolog interior“ în care romanierii englezi de astăzi au ajuns neîntrecuți ca analizatori ai stărilor sufletești. Morgan izbuteste să ne arate cum, străbătând toate întortochierile vesele sau triste ale vieții, iubirea adevărată se regăsește pe ea însăși oriunde și învinge toate piedecile. Sinceritatea și realismul potoliți al acestei povestiri despre *fântânile* eterne ale vieții noastre sunt însușirile de frunte ale acestui mare romancier, cărui experiența personală din timpul marelui războiu i-a ajutat și mai mult să se inspire din izvoarele cele mai autentice ale vieții contimporane.

În arta lui Ch. Morgan, veți regăsi o întreagă variație de procedee, — dela cultul faptului și al amănuntului, expus însă prea interesant, — preferințe așa de caracteristice Englezilor, la analiza fină și descripția încântătoare și până la reflecția cea mai ascuțită, pe care inteligența o împlinește urcând-o aproape până în periferia intuiției mistice, — totul pentru a surprinde cu măiestrie povestea mereu schimbată dar veșnic aceeași a vieții omenești. *Tinerețe seriozitate, gust artistic, preocupări adânci de rosturile vieții* — însușirile acestea fac marea valoare a cărții, pe care, odată sfârșită, ești îndboldit s'o recitești, de oriunde ai începe-o; ca și cum ți-ai revizui amintiri trăite odinioară. *FÂNTÂNA* e un roman excelent care trebuie citit de orice om cult și recitit ca un îndreptar de eternă frumusețe.

Fântâna a apărut până în prezent în 15 limbi: engleză, olandeză, daneză, franceză, maghiară, germană, italiană, română, suedeză, norvegiană, fină, jugoslavă, polonă, cehă și arabă fiind vândut întrun tiraj extraordinar de mare în toate limbile. Fiind declarată „cartea lunii“ în America, într'o singură zi s'au vândut 80,000 exemplare.

Fântâna în frumoasă traducere românească făcută de Dna Laetiția Ghidionescu apare la începutul lunii Decembrie în editura Lepage Cluj. 333+XVI pagini pe hârtie velină albă extrafină, format mare 16—24 cm în execuție luxoasă, cu o introducere de Dl. prof. Romulus

Demetrescu, cu portretul autorului, — Prețul broșat Lei 220, legat peste tot în pânză 270.— Lei.

CH. MORGAN: A FORRÁS.

A modern angol széppróza világhírű remekműve ez a könyv. Hadifogoly-regény? Több annál: a szerelem és a lemondás regénye. Egy Hollandiában internált angol katonatiszt és egy holland asszony áll a középpontjában. Háborús könyv, amely az élet jogát és jóságát hirdeti. Minden ízében angol és mégis — vagy éppen ezért — egyetemes emberi írás. A Franklin Társulat kiadásában, két kötetben füzve 284 lei, kötve 363 lei.

PAUL DE KRUIF: VÂNĂTORI DE MICROBI.

La etatea de 26 ani ajunge titularul extraordinar al catedrei de bacteriologie al Universității din Michigan. — Activitatea lui, atât cea de acolo cât și cea dela Institutul Rockefeller, s'a dovedit atât de rodnică încât numele i-a făcut cunoscut în scurt timp în cele mai largi cercuri ale științei medicale. În cărțile lui, se remarcă de îndată dorința, aproape pasională, ca să-și ia partea în așa fel ca să facă cunoscut lumii întregi esența și istoria descoperirilor mari medicale. — Într'un stil natural și atrăgător, fidel faptelor istorice și tofusi cu o putere de închipuire captivantă, povestește viețile uriașilor științei medicale, care au devenit binefăcătorii multor generații luptând pentru scopuri ideale, fără niciun interes material, cu epidemiile, foamea și moartea. — *Paul de Kruif* pictează în culori vii fresca jertfelor eroice a marilor descoperiri medicale. — Dar nici în cele mai tragice situațiuni nu-l părăsește umorul bărbătesc, atât de propriu autorului. — Cea dintâiu lucrare a sa *VÂNĂTORI DE MICROBI* a fost tradusă mai în toate limbile europene în ediții cu sute de mii de exemplare. — *VÂNĂTORI DE MICROBI* va apărea în cursul acestui an în versiunea românească datorită profesorului de Istoria Medicinii dela Universitatea din Cluj, Valeriu Bologa. Ea cuprinde epoca luptei împotriva dușmanilor nevăzuți ai sănătății, dela Leeuwenhoek până la Pasteur și Ronald Ross. Traducerea, tipărită în condiții ireproșabile, va conține și multe ilustrații interesante. La traducerea românească, se vor adăuga și viețile palpitate ale celor doi mari microbiologi români, Victor Babeș și Ioan Cantacuzino.

Apare în cursul lunii Decembrie în format mare (24×16 cu numeroase ilustrațiuni în text și planșe pe hârtie chromo. Prețul aproximativ va fi broșat cca Lei 200 legat în pânză 270.— Lei.

Földes Jolán: *Más világrész.* A „Más Világrész” Földes Jolának, a Halászó macska uccája világdíjat nyert írójának egy sereg összegyűjtött u. novelláját tartalmazza. A novellák a legváltozatosabb tárgyakat emelik fel, a legkülönbözőbb miliókben játszódnak le, érdekfeszítően, s azzal a nemes, egyszerű írás-művészettel vannak megírva, mely a kiváló író nő írásait jellemzi. Szerkezetileg, a meg-látások mélységében, sokféleségében, a ko-moly hang és humor kellemes váltakozásában a Más világrész a legkitűnőbb magyar novelláskönyvek közé tartozik. Egy-egy darabja, mint például „Miért mindig Éva,” a finom szatirának valóságos kis remeke. Az óriási számu közönség, mely a világdíjas író nő u kötetét érdeklődéssel várta, bizonyára nagy örömmel fogja olvasni ezt az új könyvét. Földes „Halászó” könyvének eddig minden ki-adása elfogyott. Új kiadás most későül. *Földes Jolán:* „Más világrész” című kötete Athenaeum kiadásban — — — — — 119.— Lei.

Agostino Savelli: *Itália története.* Nincs a földnek egyetlen pontja, amelyhez a mai kulturemberiségnek több gyökere fűződne, mint Itáliához. Művészeti, politikai, tudományos és vallásos-világnézetii szempontból egyaránt minden szál oda utal. Mikor tehát valaki ennek a földrésznek és a rajta forgott népeknek történetét írja meg: az egész európai faj kulturális harcainak és fejlődésének pályafutását adja. Ezt a lázas, izgalmas ütemű történetet, mely érdekességében a legfantasztikusabb regényt is felülmúlja, mesteri kézzel oldotta meg Savelli a kiváló olasz történétíró. Azonkívül, hogy a történelmi eseményeket oknyomozóan követi, mindig mély és széleskörű társadalmi és művelődési rajzot ad, úgyhogy Olaszország történetét minden mozzanatában szemünk elé állítja. Az események, adatok zsufaltsága mellett minden eleven és plasztikus ebben a könyvben; történelmi hitelesség és írói érzékeltetés egyaránt előmozdítja, hogy minden komoly ember számára ez a könyv nélkülözhetetlen kézikönyvvé váljék. — *Agostino Savelli:* „Italia története” az Athenaeum történelmi sorozatában fűzve 132.— Lei, kötve 158.— Lei. Kérje a sorozat jegyzékét.

Louis Aragon: *Uri n gyed.* Luis Aragon a legújabb francia regényirodalom egyik legnagyobb alakja. Regényei hatalmas ciklusokat képeznek, melyek páratlanul gazdag meseszövegség keretében a mai társadalom összes kérdéseit felölelik. E nagy író munkái között, miknek révén a közvélemény az egész európai irodalom nagymesterei közé iktatta, az „Uri negyed” a legjellemzőbb és legkiválóbb alkotás. Ez a regény az egész mai társadalom kolosszális szatirája. Az író röntgen-

szeme minden zugba behatol, mindent kifordít, ahol a szentség álcárcban rejtett dolgok láthatnak. De könyörtelen keze nem a pusztá rombolást szolgálja, hanem az ostorozás e y jobb, tisztább emberiség érdekében történik. És az eszköz, amivel az író mondanivalóját kifejti, lenyűgözően nagyszerű. Nyelve a lázas, minden árnyalatot kifejező stílusnak mintaszerű remeke. Mondanivalója enciklopédikusan gazdag; meseszövegsének izgalmassága a leglázasabb detektívregény lüktetésével vetekszik. Az Uri Negyed azon könyvek közül való, miket nem elég egyszer elolvasni, de amikhez, mint a legnagyobb alkotásokhoz, újból és újból visszatérünk. — *Louis Aragon:* „Uri negyed” c. regénye az Athenaeum nagy regény-sorozatában fűzve 132.— Lei, kötve 158.— Lei.

Karinthy Frigyes: *Utazás a koponyám körül.* Nagy művek teremtéséhez, a közhit szerint, megrendítő alapélmény szükséges, melynek hatásaképpen az író egész lényé forradalmian megmozdul, s amely vele soha nem sejtett döbbeneteket látat meg. Milyen élménye lehetett annak az embernek, aki a legvégső titok, a halál kapujáig érkezett el: s aki saját felboncolt koponyáján keresztül élte át az az élményt, amit soha még író át nem élt — az orvosi tudomány lélekzetállító csodáját, az agyoperációt. Kísérleties aktus; s ahogy a felgyógyult agy mások számára precizen betűkbe önti az átélt élményt, még kísértetiesebb. Erre a mondanivalóra semmi jelző nem talál. Egy életen s mindenent túlról jött embernek vallomása ez, egy emberé, aki ott utazott, ahol senki más: a saját koponyája körül. Grotesk és félelmetes témálgazán karinthy's, — mondhatnánk, ha az élet nem vele produkáltta volna ezt. S ahogy az átélő, az író, önmagát, mint témát megfogja, a remek, rögzítőerejű tollnak talán eddigi legnagyobb diadala. Karinthy új könyve az író legkiválóbb műve, s a magyar irodalom ritka érdekessége, nagy nyeresége. — Athenaeum kiadásban, fűzve 106 — Lei, kötve 132.— Lei.

Robert Graves: *A ritka bélyeg.* Robert Graves, a Claudius-könyvek világhírű írója, az ebeszélő szatirának egészen sajátos utjaira lépett *A ritka bélyeg* című új regényével. A főlényes és játékos irnitudásnak, a jellemző erőnek és egy alapjában egyszerű tárgy izgalmassá növelésének nagyszerű remeke ez a könyv. Egy ritka bélyeg körül játszódik le a szatirikus, mulattatóan humoros, de ugyanakkor megdöbbentően mély és nagy emberi titkokat megvillantó, különböző történel. A szóbanforgó bélyeg két testvér közös gyermekkori bélyeggyűjteményének egyik darabja, mely, mint később kiderül, egyedüli példány

az egész egész világon. A kizárólagos tulajdonjogért a két testvér harcba keveredik egymással. Az ádázul folyó küzdelem az írónak majátságosan újszerű, merész helyzetek teremlése és hallatlanul érdekes mondanivalókat ad alkalmat. *Robert Graves*: „A ritka bélyeg” c. nagy sikert ígérő kölete az Athenaeum két-pengős sorozatában jelent meg.

Sigurd Christiansen: *Két élő, egy halott*. A város bankjába betörnek, két hivatalnok szembeszáll, egyiket megölik, a harmadik ellenben ellenkezés nélkül átadja nekik a kasszát. Mi volt a helyes a harmadik részéről? Az, ahogy cselekedett, vagy az lett volna a helyes, ha szembeszáll a rablókkal, kötelességét teljesítve, a halál kockázatával is? De vajjon nem több-e ez már, mint amennyit a hivatali kötelesség parancsol, — s nem nagyobb bátorság-e gyávnának lenni, — a társadalom vádjával szembeszállni egy egész életre, mint egy pillanatra a rablókkal? Soha egy percre nem lankad a hajszja a gyávasága miatt üldözött körül és nem szűnik érdeklődésünk, amely a sorsát követi. Szemképrázatot együttesben szerelem, sors, pénz, élet és halál kavargat *Sigurd Christiansen*, a kitünő dán író e könyvében, melynek megkapó varázsa egy pillanatra sem engedi el az olvasót. *Sigurd Christiansen*: „Két élő egy halott” c. műve Athenaeum kiadás 66.— Lei.

Körmendi Ferencz: *Találkozás és bucsu*. A magyar elbeszélő irodalom terén óriási felütéssel és a világdíj nyertesének fényében bukkant fel annakidején Körmendi Ferencz, a nagyszerű Budapesti Kaland írója. Azóta alig van irodalmunknak hozzá hasonlóan népszerű és a legszélesebb rétegekben is közreadvelt írója. Regényei, amik a jelennek problémáival és a társadalom égetően aktuális kérdéseivel foglalkoznak, remek harmóniában egyesítik magukban a mélypillantásu ember meglátásait, az események érdekfeszítő, mesteri fejlesztésével és a stílus nemesen választékos szépségével. Legújabb regénye „*Találkozás és bucsu*” még fokozottabb mértékben ragyogtatja a kiváló író vonzó és értékes kvatitáit. A rendkívül érdekes történet, a gazdag, gyönyörűt situációk sorozata, s az előadásnak lebilincselő volta egyaránt hozzájárultak ahhoz, hogy ezt a könyvet a nagyszerű Körmendi-regények sorában is előkelő helyre helyezzük. *Körmendi Ferencz*: „*Találkozás és bucsu*” című könyve Athenaeum kiadásban 280 lapon fűzve 152.— Lei kötte 178.— Lei.

Kodolányi János. *Boldog Margit*. Boldog Margit, IV. Béla király leánya a magyar középkor legvonzóbb, legmegragadóbb nőalakja. A margitszigeti kolostor fenséges csöndjében, látomásokban és elmélyülésekben

eltöltött élete nagykészségű tollat és kiváló lélekábrázoló művészetet kíván. Szavakba szinte nem is fogható finomságok és belső történésnek megrögzítésének nehéz feladatát rója élete az ábrázolóra: amit ragyogó virtuozitással oldott meg Kodolányi János, a nagyszerű *Vas fiai* írója. Páratlan az a megérzés, amellyel Kodolányi az Istenet kereső Margitot meglátja és a művészet, amellyel élénk állítja a középkor illuzióját nyújtó keretben. Ez a regény Kodolányi írói pályájának egyik fontos állomása s a kiváló írónak egyik legremekesebb, legélebb, tehetségét legjobbban reprezentáló alkotása. *Kodolányi János*: *Boldog Margit* című műve az Athenaeum kiadásában. 370 lapon fűzve 132.— Lei kötte 158.— Lei.

Mary Borden: *Rágalom*. Frappánsan új és lebilincselően érdekes az a mód, ahogyan *Mary Borden*, a világhírű angol írónő, a regényfonalát végigszövi. Rágalom vádjával terheltlen áll bírái előtt e regény egyik hőse, mert egy évvel ezelőtt, előkelő vádásztsárságban azzal vádolta meg tisztársát, a büszke dragonyos ezred őrnagyát, hogy csalt a baráti kártyajátszma folyamán. Az olvasó ámulva várja, miképpen fog az igazság napfényre kerülni. Egymással szembenálló emberek sorsa és az igazság hever a mérleg serpenyőjében. s ez az élményszerű, erőteljes könyv művészi eredetiséggel, fanyar életbölcsestéggel és könnyes humorral viszi el olvasóját a földi és égi igazságszolgáltatás beteljesedéséig. *Mary Borden*: „*Rágalom*” az Athenaeum két-pengős sorozatában jelent meg.

Raffy Ádám: *A máglya*. (Giordano Bruno életregénye.) A kitünő tollu erdélyi író első, nagyobb lélegzetű műve a máglyán elégetett Renaissance korabeli szabadgondolkodó életregénye. A könyv rendkívüli érdekességét biztosítja, hogy Giordano Bruno az emberiség legmozgalmasabb korszakában élt, a szellemi újjászületés aranykorában. Kortársai: Columbus, Luther, Angliai Erzsébet, Stuart Mária, Cervantes, Tasso, Copernicus, stb. mind részesei, mozgatói annak a lebilincselő erejű, szellemmel, vérrel, arannyal, művészettel, intrikával, egekbe szárnyaló felemelkedettséggel, de ugyanakkor a poklok mélyére törő lealacsonyodottsággal, megtermékenyített szellemi mozgalomnak, amelyet közös szóval renaissance-nancan nevezünk. Hatalmas megjelenítő erővel, a kiforrott író tehetségével és rutinjával foglalta Raffy Ádám remek regénybe Giordano Bruno nemes, tragikus alakját. A könyvet 8 pompás műmelléklet díszíti. Rózsavölgyi kiadásban, kitünő kiállításban jelent meg. Fűzve 165.— Lei, kötte 198.— Lei.

Raffy Ádám új könyve: *A léleklátó*. Fűzve 165.— lei, kötte 198.— Lei.

Magyar szépirodalmi-, ifjusági- és képes- könyvek jó kiállításban, szép kötésben.

Rendelésnél mindig írja elő, hogy: „Kérem az Ex Libris alapján.”

Athenaeum ifjusági könyvei, diszkötésben.

Legujabbak: 1937 karácsonyra.

	Kötve Let.
<i>Lagerlöf.</i> Csodálatos utazás	158
<i>Kütnér.</i> Emil meg a három iker	119
<i>Ransome.</i> Fecskék és fruskák, a felfedezők	158
<i>Palotai Boris.</i> Julika	119
<i>Jánosí.</i> A láthatatlan szélmalom	106

Nagyszerű korábbi ujdonságok:

<i>Lagerlöf.</i> Amikor én kislány voltam fél- vásznonkötésben	106
egészvásznonkötésben	132
<i>Ransome.</i> Fecskék és fruskák	132
<i>Milne—Karinthy.</i> Micimackó kuckója	119
<i>Szegedi.</i> Fur-Fa-Rag-Ta	99
<i>Csűrös.</i> Számok csodavilága	106
<i>May.</i> A miztékák kincse	132
<i>Bengt Berg.</i> Ne hagyj magad Ulle	106
<i>Barbara Ring.</i> Petra	106
<i>Baloghy Mária.</i> Babakönyv	119
<i>Milne—Karinthy.</i> Micimackó	119
<i>Jánosí György.</i> Seholsincsország	86
<i>Dominik.</i> A rikkécskirály	119
<i>Francis.</i> Heten az intézetben	119
<i>Montgomery.</i> Gyermeksziv rejtelméi	99
<i>Komlós Aladár.</i> Római kaland	99
<i>Benes Klára.</i> Picu a varstliban	99
<i>Palotai Boris Péter</i>	99

Szép kiállítású, olcsó sorozat.

<i>Cooper.</i> Bőrhatisnya	30
Ezeregyéjszaka	30
<i>Swift.</i> Gulliver	30
<i>Grimm.</i> Mesék	30
<i>Münchhausen</i> kalandjai	30
<i>Gr. Benyovszky</i> kalandjai	50
<i>Ujvári.</i> A magyar Robinson	50
Magyar népmesék	59
<i>Defoe.</i> Robinson	59
<i>Alba Nevis.</i> Harminc pompás mese	53
<i>Altai.</i> Gyermekszindarabok	53
<i>Andersen</i> legszebb meséi	66
<i>Babits Mihály.</i> Aranygaras	46
<i>Barfus.</i> Elefántok hazájában	79
<i>Apor.</i> Hogyan készül	132
„ Hires feltalálók	132

Benedek Elek művei:

Kötve Let.

Magyar mese- és mondavilág: I—V. rész- ben, részenként 2 kötetben. Minden rész önálló vaskos könyv. Kötetje	132
Arany mesekönyv	198
Csodavilág	79
Galambok	66
Katalin	106
Óriások és törpék	46
Legendák Mátyás király korából	46
Kalapos mesék	46
Tatárjárás mondái	46
Vidám mesék	46
Állatmesék	46
Mondák és legendák	46
Székelgyöföldi legendák	46
Bohókás mesék	46
Ezüst mesekönyv	132
Piros mesekönyv	132
Rókané komámasszony	99
Mesemondó esték	116

Az ifjuság maradandó könyvei.

<i>Bókay.</i> Rézi néni	36
<i>Buchan.</i> A fekete császár	99
<i>Burnett.</i> A titkos kert	165
„ A kis lord	66
<i>Donászy.</i> Toldi Miklós	132
„ Rejtélyek a történelemből	99
„ Miklós vitéz	99
<i>Endrődi.</i> Krampuszkönyv	53
„ Játszi órák	46
<i>Ewald.</i> Az őseber meséi	66
<i>Faraday.</i> Mire tanít a gyertya lángja	46
<i>Fáylné.</i> A Sződy-lányok	79
„ Kis mesekönyv	53
<i>Füüllet.</i> Egy szegény ifju története	58
<i>Forgó bácsi.</i> Rontó Pál viselt dolgai	99
<i>France Anatole.</i> Gyöngyike	33
<i>Gádl Mózes.</i> A legkisebb leány	99
„ Nótás Katica	86
<i>Gádl Némethy.</i> Csodák útján	86
<i>Geijerstam.</i> Fiam	66
<i>Gosztonyi.</i> Kalucsni doktor	79
<i>Goulding.</i> Floridai kalandhősök	99
<i>Hansen.</i> Az aranyfolyó országa	53
<i>Hauff</i> meséi	92
<i>Hock János.</i> Rákócziné	132
<i>Karinthy.</i> Fából-vaskarika	112
<i>Kertész Mihály.</i> A csodálatos sárkány	99
<i>Kunos.</i> Mesék a rózsák szigetéről	66

Athenaeum

Füzve Kötve
Lej.

<i>Babits Mihály.</i> Gólyakalifa ...	63
" " Halálfiat 800 lap ...	158
<i>Bródy Sándor</i> legszebb írásai ...	119
<i>Erdős Renée.</i> Argirus királyfi ...	132 158
<i>Heltai Jenő.</i> A néma levente ...	119
<i>Kodolányi János.</i> Feketevíz ...	99
<i>Körmendi Ferenc.</i> Boldog emberöltő ...	132 158
" " Bűnösök ...	165
<i>Madách.</i> Az ember tragédiája ...	99
<i>Molnár Ferenc.</i> A zenélő angyal ...	99
" " A zöld huszár ...	119
<i>Móricz Zsigmond.</i> A boldog ember ...	119
" " Az asszony beleszólt ...	99
<i>Móricz Zsigmond.</i> Betyár ...	132 158
<i>Sárközi György</i> Viola ...	99
<i>Szabó Lőrinc.</i> Különbéke (versek) ...	119
<i>Zilahy Lajos.</i> Valamit visz a víz ...	63
" " Halálos tavasz ...	63

Könyvnap 1937.

<i>Körmendi Ferenc.</i> Találkozás és búcsú. A világhírű író pályájának új, meglepő állomása ez a regény ...	152	178
<i>Karinthy Frigyes.</i> Tanár úr kérem. A népszerű író legnépszerűbb könyve ...	72	99
<i>Kodolányi János.</i> Boldog Margit, A magyar múlt e megragadó alakjának hatalmas erejű portréja ...	132	158

Az Athenaeum 53 Leies sorozata.

<i>Babits.</i> Hatholdas rózsakert
<i>Bethlen.</i> Fehér papíron fekete képek
<i>Földi.</i> Urak és szolgák
<i>Gelléri.</i> Kikötő
<i>Heltai.</i> Utazás enmagam körül
" " Hol hibáztam el?
<i>Hunyady.</i> Az ötpengős leány
" " A vöröslámpás ház
<i>Karinthy.</i> Nevető betegek
<i>Kárpáti Aurél.</i> A bagoji
<i>Kemény.</i> Ördögök, tündérek
<i>Királyhegyi Pál.</i> Női szeszély
<i>Kö-mendy.</i> Tóparti muzsika
<i>Larckó Géza.</i> Sánta Amor
<i>Móricz Zsigmond.</i> Komor ló
<i>Nádas Sándor.</i> Negyedszer férjnél
<i>Pap Károly.</i> Irgalom
<i>Szép Ernő.</i> Szeretném átölelni a világot
<i>Szinyai Zoltán.</i> Benn a bárány
<i>Szomory Dezső.</i> Kamarazene
<i>Tersánszky.</i> Kakuk Marci szerencséje
<i>Zilahy Lajos.</i> Fehér hajó

Az Athenaeum 2 pengős sorozat, újabb kötetei (à 66 Lej).

Kérje a korábbi kötetek könyvjegyzékét és az Ath. detektív sorozat (ötven kötet) jegyzékét.	
72. <i>Christiansen.</i> Két élő, egy halott
71. <i>Graves.</i> A ritka bélyeg
70. <i>Kennedy.</i> Vele vagy nélküled
69. <i>Mary Bord n.</i> Rágalom
70. <i>Bezássy.</i> Mindenért fizetni kell

Magyarország felfedezése

Minden kötet gazdagon illusztrálva egészségvásonkötésben 165 Lej.

Megjelent:

<i>Féja Géza.</i> Viharsarok. Az Alsó-Tiszavidék földje és népe (Egyelőre nem kapható. Elfogyott)
<i>Erdei Ferenc.</i> Futóhomok. A Duna-Tisza-köz földje és népe

1938-ra tervezve:

<i>Szabó Zoltán.</i> Cifra nyomorúság. A Mátra, Bükk, Cserhát földje és népe
<i>Ortutay Gyula.</i> Szolgák és szabadok. Hegyalja, Rétköz, Nyír földje és népe
<i>Boldizsár Iván.</i> A nyugati kapu. A nyugat-Dunántúl földje és népe
<i>Illyés Gyula.</i> Kastélyok és kalyibák. Kelet-Dunántúl földje és népe
<i>Kodolányi János.</i> Süllyedő világ. Dél-Dunántúl földje és népe
<i>Erdős Jenő.</i> A lóp világa. Szatmár és Bereg földje és népe
<i>Kovács Imre.</i> Tiszántúl. A Középső-Tiszavidék földje és népe
<i>Németh László.</i> Nagy Budapest. A főváros és környéke

Az 1937 év ujdonságai:

Magyar írók

Kötve Lej.

<i>Földes Jolán.</i> Más világrész (megjelent) füzve ...	119
<i>Tersánszky.</i> Kakuk Marci kortesuton fve ...	86
<i>Földi Mihály.</i> A viszony kb. ...	178
<i>Móricz Zsigmond.</i> Míg új a szerelem kb. ...	178
Külföldi írók az Athenaeum nagyregénysorozatában	
<i>Franz Werfel.</i> Halljátok az igét (dupla kötet) megjelent ...	239
<i>Fannie Hurst.</i> A nagy kacaj kb. ...	165
<i>Thomas Mann</i> összes novellái (dupla kötet) kb. ...	264

Füzve Kötve
Lei.

<i>Thiel. Legendás hősök</i> — — — —	123
<i>Csokonai és Vörösmarty</i> legszebb költeményei 2 kötet tokban	99
<i>Fettich. A honfoglaló magyarok művészete</i> — — — —	99
<i>Kerényi. Enekkari műveltség</i> — —	79
<i>Molnár. Kodály Zoltán</i> — — — —	79

Tanuljon otthon nyelveket. A mai világban csak az boldogul, aki nyelveket tud. Otthon magánuton is megtanulhat bármely nyelvet, a magántanulásra szerkesztett és kiadott nyelvkönyvek segítségével. E célra legalkalmasabb a „Lingua“ nyelvkönyvek sorozata és pedig: kezdők részére a Lingua német nyelvkönyv kezdő tantolyama. I. rész. Szerkesztette Altai Rezső. A feladatok fordítását tartalmazó kulccsal, félvászonkötésben 158.— Lei. Schidlöf: Német „1000 szó“ levél-szerű módszere a német nyelvek magántanulás útján való elsajátítására. 10 füzetben, egészvászon gyűjtődobozban 198.— Lei, papirdobozban 158 — Lei. Schenk: Német zsebnyelvtan magántanulásra 50.— Lei Lingua hasznos német társalgó 50.— Lei. Haladók részére, továbbá francia, angol, olasz és egyéb nyelvek számára szintén megvannak a megfelelő könyvek. Kérjen teljes szótár és nyelvkönyv jegyzéket.

Füzve Kötve
Lei.**Lepage kiadványok:**

<i>Ligeti József. A ma tánca</i> illusztrálva	30
<i>Major Henrik. Kolozsvári fejek, több száz eredeti rajzzal</i> — — — —	20
<i>Dr. Voina. Román kereskedelmi levelezés</i> — — — —	60
<i>Madách Imre. Az ember tragédiája. miniatűr kiadás</i> — — — —	30
	60
	150
<i>Mári királynő. Kandikálára kalandjai, számos színes illusztrációval, a legjobb ifjúsági könyv</i>	40
<i>Székelly szsony szakácskönyve. Sok száz bevált recept</i> — — — —	40

KÖRMOS könyvek érleszállítása.

<i>Fritz Rosenfeld. Tirili útja a világ körül (vásznon kötés) 158 lei helyett</i>	58
<i>Ehrenburg. Lasik Roitschwantz vk.</i>	109
<i>Ebermayer. Az ifjúság élni akar vk.</i>	66
<i>Dos Passos. A 42. szélességi fok vk.</i>	66
<i>Sigurd Hoel. Szerzem a strandon vk.</i>	66
<i>Michael Gold. Zsidók ha nincs pénzük vk</i> — — — —	66
<i>Ince Balázs. Tűzvirág. Két kötet</i> —	119
<i>Buk Miklós. Túl a marxizmuson</i> —	20
<i>Coudenhove-Catargi. Staiin és társa</i>	20
<i>Irlen. Marxismus, hitlerizmus</i> — —	20

Füzve Kötve
Lei.

<i>Werfel. Élhetünk-e istenhit nélkül</i>	20
<i>Zemplényi Klára. Két szoba hall</i> —	20
<i>Sándor K. Ártatlanok. 500 lap vk.</i>	66
<i>Pap Károly. Zsidó sebek és bűnök</i>	20
<i>Hort D. Új szocializmust</i> — — —	20
<i>Korunk. 12 fiatal költő</i> — — —	20
<i>Hegyi-Dénes. Szövőszék. Dráma</i> —	20
<i>Essad bey. Mohamed vk.</i> — — —	66
<i>Magyar. Láthatatlan kaszárnya</i> —	66
<i>Valer Erik. Korszerű színpad (illusztrálva)</i> — — — —	66

Cserépfalvi kiadványai.

<i>Aragón. A bázeli harangok</i> — —	158	181
<i>Erdélyi Ferenc. Lejtő Regény.</i> —	126	181
<i>Hevesi András. Párisi eső.</i> — —	119	158
<i>Kassák Lajos. Akik eltévedtek</i> — —	126	165
<i>Köves Tibor. A barbár</i> — — — —	86	115
<i>Magyar Horatius</i> — — — —	165	165
<i>Malraux. Emberi sorsok</i> — — — —	112	139
<i>Maurois. A textiltgyáros</i> — — —	60	115
<i>Morley. Ember volt</i> — — — —	119	158
<i>Vághidi Valaminek történnie kell</i>	66	92
<i>Cs. Szabó Doveri átkelés</i> — — —	119	158
<i>Szabó Zoltán. A tardi helyzet</i> — —	119	192
<i>Kovács I. A néma forradalom</i> — —	119	158
<i>Kodolányi. Suomi, a csend országa</i>	119	
<i>„Mai Magyarok Régi Magyarokról.”</i>	66	99
<i>20 riport bemutatja a világot.</i> — —	126	165
<i>Dr. Telbisz. Lég- és gázvédelem</i> —	27	
<i>József Attila. Nagyon fáj. (vers)</i> —	99	
<i>Katona. Magyar hitleristák</i> — — —	33	
<i>Kállay Miklós. „A pápa és a Vatikán.”</i> — — — —	264	
<i>Kállós. Görög-római vallástörténet és mitológia.</i> — — — —	181	226
<i>Denis Saurat. A vallások története</i>	264	
<i>Gáti Károly. Keresztretjévény lexikon</i>	63	83
<i>Tamás István. Hány János az olimpiáson. (16 ötszínű és 80 egyéb illusztráció)</i> — — —	158	
<i>Tamás István. Hány János újabb kalandjai</i> — — — —	158	
<i>Dr. Halmos. Mit kell tudni a szívről és a szivbajok megelőzéséről</i>	92	
<i>Dr. Liek. Rákbetegség gyógyítása, megelőzése</i> — — — —	119	
<i>Szerb Antal. Budapesti kalauz</i> — —	99	
<i>Kassák. Három történet</i> — — —	119	158

1937/38.

<i>Krausz Simon. Életem</i> — — — —	182	224
<i>Vághidi Ferenc. Alfred Nobel élete</i>	92	132
<i>Gr ves-Ross. Boldog vagy-e asszony?</i>	145	182
<i>Tamás István. Potyautas (ifj.)</i> — —	158	

Mennyit ér egy ember. „Minden ember annyit ér, amennyi nyelvet beszél.” A nyelveket otthon is el lehet sajátítani tanító nélkül, kitűnő szakemberek által, kifejezetten

magántanulásra kiadott könyvekből. Például: *Lingua francia nyelvkönyv* Írta: dr. Hegedűs és dr. Laczkó, kulccsal és mellékletekkel fél-vaszonkötésben 158.— *Lel. Lingua (Schenk) francia zseb-nyelvkönyv magántanulásra* 50.— *Lel. Lingua francia társalgás kézikönyve* 50.— *Lel. Schindof: Az „1000 szó“ levélszerinti gyakorlati módszere magántanulásra francia, angol, vagy német, vászondobozban* 198.— *Lel. papirdobozban* 158.— *Lel. Más nyelvek számára, továbbá haladók számára ugyancsak a Lingua kiadónak megvannak a külön-külön könyvei. Kérje a nye.v és szótárkönyvek jegyzékét.*

Franklin könyvkiadó.

	Füzve	Kötve	Lel.
<i>Arany János</i> összes költői művei, egy hatalmas kötetben 1760 lap, vászonkötésben — — — —	594		
<i>Arany János</i> költői műveiből I/II kötve tokban (könyvnap) — —	132		
<i>Arany János</i> összes költeményei hat kötetben — — — —	1056		
<i>Bacchelli.</i> Szenvedélyes házasság — — — —	132		
<i>Baktay.</i> Boldog*Völgy országa — — — —	264		
<i>Bánhidy.</i> A „Géle“ 13 utja — — — —	231		
<i>Baring.</i> Krisztus köntöse — — — —	158	206	
<i>Beke.</i> Bevezetés a differenciál és integrál számításba — — — —	119		
<i>Benedek Marcell.</i> Irodalom-esztétika — — — —	96	119	
<i>Beniczky.</i> A betegápolás — — — —	20		
„ A szép otthon — — — —	20		
„ A beteg-konyha — — — —	20		
„ Illemtan — — — —	20		
„ A nő kötelessége — — — —	20		
„ A baromfi-udvar — — — —	20		
„ A babonák világából — — — —	20		
„ Furcsaságok a divat történetéből — — — —	20		
<i>Beniczky.</i> A konyha tudománya — — — —	20		
„ Élelmiszerek és mérgek — — — —	20		
„ Az egészség szabályai — — — —	20		
<i>Benoit.</i> A zöld sziget — — — —	86		
<i>Bergmann.</i> Viharok hazájában — — — —	198		
<i>Bernanos.</i> A sátán árnyékában — — — —	165		
<i>C. ther.</i> Árnyékok a sziklán — — — —	139		
<i>Cather.</i> Tut-Ankh-Kamen koporsója — — — —	620		
<i>Chesterton.</i> Pa'er Brown — — — —	145	185	
<i>Cholnoky.</i> Égen, földön — — — —	231		
„ Sárkányok országából 2 kötet — — — —	462		
<i>Claparède.</i> Gyermekpszichologia — — — —	132		
<i>Collier.</i> Majomfeleség — — — —	119		
<i>Duhamel.</i> Két ember — — — —	126		
<i>Dabit.</i> Szálloda a külvárosban — — — —	99		
<i>Eddington.</i> A természettudomány új utjai — — — —	178	224	
<i>Eisenmayer.</i> Állatgyógyászat — — — —	132		
<i>Etherton.</i> A Mount Everest átrepülése — — — —	—	297	
<i>Falk.</i> A lakás művészete — — — —	—	20	
<i>Farkas.</i> Magyar művészkönyv — — — —	—	50	
<i>Fejér.</i> Zsidóság útja — — — —	—	198	
<i>Forbáth.</i> A megújított Mongolia — — — —	—	198	
<i>Galsworthy.</i> (Nobeldíjas angol író) A falsó pariton — — — —	—	182	
<i>Galsworthy.</i> A várakozó I—II — — — —	—	149	
„ A virágzó vadon — — — —	—	165	215
„ A vagyon ura — — — —	—	83	
„ Ez a ház kiadó — — — —	—	83	
„ Biró előtt — — — —	—	83	
„ Ezüst kanál — — — —	—	83	
„ Fehér majom — — — —	—	83	
„ Hatyudal — — — —	—	83	
„ Forsythe börtén — — — —	—	83	
<i>Garnett.</i> Rókaasszony — — — —	—	99	
<i>Gide.</i> A vatikán pincéi — — — —	—	132	181
<i>Giraudoux.</i> Harc az angyallal — — — —	—	132	
<i>Gorkij.</i> Éjjeli menedékhely — — — —	—	132	
<i>Graff.</i> Az Amazonas őserdeiben — — — —	—	198	
<i>Green.</i> Álmodok — — — —	—	132	
<i>Hammerstein.</i> A sárga fal — — — —	—	96	
<i>Hedin Sven.</i> Ma Csung Jin — — — —	—	264	
<i>Hughes.</i> Szélvihar Jamaikában — — — —	—	99	
<i>Huxley.</i> Két vagy három Grácia — — — —	—	139	185
<i>Jókai.</i> Az új földesur (árlesz.) — — — —	—	66	96
<i>Jóó.</i> Bevezetés a szellemtörténetbe — — — —	—	119	
<i>Kafka Margit.</i> Színek és évek — — — —	—	132	
<i>Kalocsa.</i> A házasszony könyve — — — —	—	20	
<i>Kennedy.</i> A család bolondja I—II. — — — —	—	178	
<i>Keöpe.</i> Ceylon — — — —	—	198	
„ A szigetek könyve — — — —	—	231	
<i>Kessler.</i> Barlangok mélyén — — — —	—	112	
<i>Klenke.</i> A szépség ápolása — — — —	—	20	
<i>Kolozsváry Grandpierre.</i> Dr. Csiborák szerelmei — — — —	—	158	
<i>Kolozsváry Grandpierre.</i> A nagy ember — — — —	—	185	224
<i>Kornis.</i> Az államférfi két nagy kötet — — — —	—	660	
<i>Kovrig.</i> A sárga kontinensen — — — —	—	112	
<i>Kurucz</i> költészet (árlesz.) — — — —	—	79	
<i>Lagertöff.</i> A császár — — — —	—	89	
„ Krisztus legendák — — — —	—	88	
<i>Lambrecht.</i> Ósvilági élet — — — —	—	198	
<i>Leidenfrost.</i> Keserű tenger — — — —	—	185	231
<i>Lernet.</i> Maltravers feltámad — — — —	—	115	
<i>Lesage.</i> A sánta ördög — — — —	—	132	
<i>Lohar.</i> Megváltó halál — — — —	—	178	
<i>Maeterlinck.</i> A méhek élete — — — —	—	132	
<i>Marpicati.</i> Hadi törvényszék — — — —	—	99	
<i>Mathews.</i> A boldogulás könyve — — — —	—	20	
<i>Mauriac.</i> Fekete angyal — — — —	—	112	151
„ Tűzfolyam — — — —	—	106	
<i>Mereskovszky.</i> Istenek halála — — — —	—	148	
<i>Mikes</i> törökországi levelei (378 lap ári.) — — — —	—	96	

Franklín.	Füzve Kötve Lei.	Füzve Kötve Lei.	
<i>Morand.</i> A világbajnokok — — —	99	<i>Zernetto.</i> Gyilkos város — — —	106
<i>Móricz.</i> Galambpapné — — —	89	<i>Zsindely.</i> Isten szabad ege alatt — — —	528.
<i>Nemes.</i> A háztartás kémikája — — —	20	Franklín ifjusági könyvek.	
<i>Németh László.</i> A gyász — — —	139	<i>Dánielné Lengyel Laura.</i> Viki — — —	145
" Bűn két kötet — — —	237	<i>Illés—Ortutay.</i> Magyar népmesék — — —	185
<i>Neubauer.</i> Mi közöm hozzá? I—II. — — —	231	<i>Orbán Dezső.</i> Az ezüstflotta — — —	165
<i>Norden.</i> Ez Abesszinia! — — —	112	<i>Aszlányi.</i> Kalandos vakáció — — —	119.
<i>Ossendovszky.</i> Lenin I—II. — — —	297	" Az Északi Park felfedezése — — —	99
<i>Palezaschi.</i> Materassi nővérek — — —	151	<i>Gyálly Do okos.</i> Vaskenyéren — — —	132
<i>Pap</i> Agyagáruk gyártása — — —	66	<i>Kaestner.</i> Május 35-ike — — —	99
<i>Péter.</i> Magyar Művészet-történet két kötet — — —	317	<i>Kertész Erzsébet.</i> Gyönyörű nyár — — —	126
<i>Pirandello.</i> Matia Pascal — — —	152	<i>Lovik Károly.</i> Vendégségben öseinknél — — —	106
<i>Pukánszky.</i> A mai osztrák irodalom — — —	126	<i>Tarján.</i> Hogyan születik a találmány — — —	106
<i>Reichenbach.</i> Atom és világegyetem — — —	151	<i>Török Sándor.</i> A felsült óriás és a kilenc csoda — — —	119.
<i>Reményi.</i> Szerelmesek voltak — — —	102	<i>Vildrac.</i> A rózsaszínű sziget — — —	132.
<i>Rerrich.</i> A kertesház — — —	99	Franklín 1937—1938.	
<i>Révész.</i> A sertések nevelése — — —	50	<i>Molnár Kata.</i> Nyári köztjáték — — —	99
<i>Rittlinger.</i> Kajakosok előre — — —	112	<i>Billinger.</i> Isten hűbérese — — —	109
<i>Roberts.</i> Ocean kaland — — —	112	<i>Jekely Zoltán.</i> Kincskeresők — — —	172
<i>Rombay.</i> Szőlőmivelés — — —	50	<i>Kolozsvári Grandpierre Emil.</i> Vesszendő lelkek kb. — — —	231
<i>Sáfr.</i> Mégegsem történt semmi! — — —	132	<i>Németh László.</i> Kocsik szeptemberben kb. — — —	198
<i>Salten.</i> Florian — — —	145	<i>Török Sándor.</i> Valaki kopog. Két kötet, — — —	264 342.
<i>Sávoly.</i> Ezer utkaigazítás — — —	99	<i>Aldous Huxley.</i> A vak Sámson. Két kötet, kb. — — —	310
<i>Sikor.</i> A tökéletes feleség — — —	20	<i>Henry de Montherlant.</i> Agglegények, kb. — — —	198
<i>Schlumberger.</i> A családfo — — —	152	<i>Charles Mo gan.</i> A forrás. Két kötet — — —	284 363
<i>Schweitzer.</i> Orvos az őserdőben — — —	112	<i>Keöpe Viktor.</i> Titokzatos Kina, kb. — — —	260
<i>Stein.</i> Ősi ösvényeken 2 kötet — — —	396	<i>Temesy Győző.</i> Sasok hazájában, kb. — — —	260
<i>Steiner.</i> A gyermek testi nevelése — — —	20	<i>Almásy László.</i> Levegőben . . . Homokon . . . kb. — — —	231
<i>Szabó Pál.</i> Csodavárás — — —	165	<i>Vittorio Mussolini.</i> Légi háboru Abe-sziniában — — —	112 152
<i>Szász.</i> A differenciál és integrál számítás II. — — —	1254	<i>Egmont Colerus.</i> Az egyszeregytől az integrálig — — —	215 271
<i>Szenes.</i> Jevdiga kisasszony — — —	83	<i>Tangl Harald.</i> A hormonok, kb. — — —	178
" Egszer élünk — — —	139	<i>Huzella Tivadar.</i> Az élet tudománya — — —	204
<i>Szérb Antal.</i> A Pendragon-legenda — — —	132	<i>Né eth László.</i> Berzsenyi — — —	165
<i>Szlovák</i> elbeszélők — — —	145	<i>Reményi József.</i> Amerikai írók, kb. — — —	165
<i>Szlovenszkói</i> Magyar elbeszélők — — —	139	<i>Cs. Szabó László.</i> Levelek a szám-üzetéből, kb. — — —	165
<i>Szombathy.</i> Zöld hegyek balladája — — —	99	Egyéb ifjusági kiadványok.	
<i>Tarján.</i> Atomrakétán a Marsba — — —	119	<i>Molnár Ferenc.</i> A Pál-utcai fiúk — — —	165
" Hogyan készül a találmány? — — —	158	<i>Verne Gyula.</i> Kötetje vászonkötésben 112 Lei — — —	112 Lei
<i>A technika</i> csodái — — —	73	A Bégum 500 milliója. A Chancellor. A francia zászló. A gőzház I—II. A hódító Robur. A két píp testvér. A lángban álló szigetenger. Antifer mester I—II. A rejtelmes sziget I—II. A Ro-	271
<i>Technika-tervezés</i> — — —	73		218
<i>Tersánszky.</i> Kakuk Marci vadász — — —	106		238
<i>Tozzi.</i> Három kereszt — — —	152		165
<i>Török Sándor.</i> Bankett — — —	99		165
" " És azalatt itthon — — —	141		132
" " A szegény ember — — —	185		112
" " És mégsem forog — — —	106		231
" a föld — — —	106		115
<i>Tucci.</i> Kincses Tibet — — —	218		89
<i>Unset.</i> Ida Elisabeth két kötet — — —	238		
<i>Vándor.</i> Andrea — — —	165		
<i>Vörös M.</i> Szerencsés expedíció — — —	165		
<i>Waggerl.</i> Az Ur esztendeje — — —	132		
<i>A Walesi</i> herceg Kelet Afrikában — — —	112		
<i>Wells.</i> Szenvedélyes barátok — — —	231		
<i>Werfel.</i> A kispolgár halála — — —	115		
<i>Wilde.</i> Dorian Gray arcképe — — —	89		

binsonok iskolája. A szahara tengere: Az úszó sziget. Az úszó város. Casca-bel Caesar I—II. Dél csillaga. Egy kínai viszontagsági. Észak a Dél ellen. Grant kapitány gyermekei I—II. Három orosz és három angol. Jangada I—II. Kéraban a vasfejű I—II. Kétévi vakáció I—II. Különös végrendelet. Névtelen család I—II. Öt hét léghajón. Sándor Mátyás I—II. Senki fia I—II. Storitz Vilmos. Sztrogoff Mihály. Tizenötéves kapitány. Utazás a föld körül. Utazás a holdba. Utazás a hold körül. Utazás a tenger alatt. Várkastély a Kárpátokban. Város a levegőben.

Humoros nyelvtanító. *Mulatra franciául.* Dr. Garzó Miklós a rádió francia nyelvtanára, a Lingua nyelvgyakorló könyvek sorozatában hozza ki „Pele Mele” című vidám francia nyelvkönyvet, Gedő Lipót humoros rajzaival. A könyv élvezetesen és játszva tanít franciául. Ugyanezen sorozatban jelent meg dr. Szentgyörgyi rádió nyelvtanár English made easy tréfás angol nyelvkönyve. Kötetje 59. — Lei.

Dr. Vajna könyvkiadó.

	Füzve	Kötve
	Lei.	Lei.
<i>Almássy Pál.</i> Ime Pest — — —	33	
<i>Gr. Apponyi H</i> Uti- és vadásznaplóm — — — — —	396	
<i>Faludi.</i> Pétorke — — — — —	96	
<i>Hölle.</i> A mindenes vizsla — — —	59	
<i>Kárpáti.</i> Menekülő lélek — — —	83	
„ Uj magy r lira — — —	50	
<i>Keréky.</i> Házasság — — — — —	79	
<i>Lux Harry.</i> Das Mädchen aus Pensa	99	
<i>Magyar.</i> Sziklasír — — — — —	119	
<i>Molnár.</i> Korszerű nyári ház — — —	30	
<i>Sporck.</i> Julia, Bildnis einer Familie	223	
<i>Gr. Széchenyi Zs.</i> Elefántország — — —	330	
<i>Tábori Pál.</i> Amerika új lirája — — —	66	
<i>Viski Károly.</i> Volksbrauch der Ungarn — — — — —	264	
<i>Viski Károly</i> Hungarian Peasant Customs — — — — —	264	

Pantheon ifjusági iratok.

	Kötve	Lei
<i>Benedek Elek.</i> Az én első könyvem (Sok képpel) — — — — —	79	
<i>Bókay—Szada.</i> Miska és Peti (Humoros)	33	
<i>Carroly.</i> Alisz kal ndjai Csodaországban	50	
<i>Dormándi.</i> Sólommadár (Balassa Bálint élete Székely-Kovács Olga rajzaival) —	132	
<i>Dumas.</i> Monte Christo (Ifjusági kiadás)	50	
„ Három testőr „ „ „	50	

	Kötve	Lei
<i>Fodor László.</i> A zugligeti varázsló — — —	50	
<i>Goethe—Benedek.</i> Csill-Csali-Csalavári csalafintásai (Fiora Margit sok színes képeivel) — — — — —	115	
<i>Hanstein.</i> Tenochtitlan (Képekkel) — — —	132	
<i>Hoffmann, E. T. A.</i> Diótörő és egérkirály — — — — —	50	
<i>Königsegg.</i> Egy afrikai magyar gyarmat története — — — — —	99	
<i>Kunos Ignác.</i> Nipponföldi mondavilág — — —	50	
„ Hellasz tündérbirodalma — — —	50	
<i>Lengyel Miklós.</i> Tamás érdeklődik (Mühlbeck K. rajzaival) 3 kötet: egyenként	79	
Három kötet egybekötve — — — — —	191	
<i>Levray.</i> Pille bárókisasszony — — — — —	50	
„ Rosélina gróf öröksége — — —	50	
<i>Mauks Cornélia.</i> A borzvári kastély titka	50	
<i>May Károly.</i> Az ember világa — — — — —	50	
<i>Tábori Pál.</i> A mafekingi fiuk (Cserkészregény) — — — — —	79	
<i>Turóczy József.</i> Magyar Robinsonok — — —	50	
„ Magyar Simplicissimus — — —	50	
<i>Walpole.</i> Az élet felé (Berény R. képeivel)	99	

Pantheon Szépirodalom 1936—37.

	Füzve	Kötve
	Lei.	Lei.
<i>Andai Ernő.</i> Soha ilyen tavaszt — — —	66	92
<i>Benoit—Farrère.</i> A szent-bertalan-éji asszony — — — — —	92	126
<i>Berend Miklósné.</i> Lükettő talaj két hatalmas kötet — — — — —	185	251
<i>Boksaj Antal.</i> Kényszerleszállás a gleccserekben — — — — —	40	
<i>Burroughs.</i> Tarzan az őserdőben — — —	63	96
„ Tarzan és a törpék — — — — —	63	96
„ Tarzan az ismeretlen országban — — — — —	63	96
<i>Fejtő Ferenc.</i> Érzelmes utazás — — — — —	92	126
<i>Ferenczi Sándor dr.</i> A pszichoanalízis rövid ismertetése — — — — —	92	
<i>Feuchtwanger.</i> Lion A hamis Néro — — —	132	165
<i>Földes Jolán.</i> Mária jól érett — — —	92	
„ a fejét „ Péter nem veszi el — — —	79	
<i>Feud, Sigmund</i> Önéletrajz — — — — —	92	
„ Az ősvalami és az én — — — — —	92	
<i>Gérgely Márta.</i> Szolgálni jobb — — —	92	126
<i>Hergesheimer.</i> Merített rózsza — — — — —	50	79
<i>Hobart.</i> Lámpák a sötétben — — — — —	50	79
<i>Honti János.</i> A mese világa — — — — —	92	126
<i>Horváth Némeh.</i> A kegyenc (gróf Teleki Lás ló élete) — — —	105	139
<i>Kármán Erzsébet.</i> Így tornásztassa a gyermekét — — — — —	40	
<i>Kertész Erzsébet.</i> Júliusi szerelem — — —	50	79
<i>Konor András.</i> A varázsló — — — — —	66	99
<i>Korvgy János.</i> Elsősztályu fedélzeten — — — — —	66	99

Pantheon

Fűzve Kötve
Lei.

<i>Kruif Paul de. Az éhség legyőzői</i>	145	178
<i>Lewis Sinclair. Pillék a lámpafényben</i>	125	158
<i>Lulofs, Madelon. A másik világ</i>	99	158
<i>Maugham, Sommerset. Egy levél megrezdül</i>	50	79
<i>Mécs Alajos. Az ismeretlen Japán</i>	126	158
<i>Pánfforov. Ég a Vo'ga</i>	99	132
<i>Pearson, Daniel. Az opálszemű asszony (Mrs. Simpson)</i>	92	126
<i>Reményik Zsigmond. Büntudat</i>	92	126
<i>Révay József. A költő és a császár</i>	132	165
<i>Salten Félix. Bambi (második kiad.)</i>	66	92
<i>Szönyi Zoltán. Telihold</i>	50	79
<i>Zweig Stefan. Marie Antoniette</i>		126
" <i>A rendőrminiszter</i>		
" <i>(Fouché élete</i>	66	92
<i>Zsolt Béla. Villámcsapás</i>		
<i>(Schwarz Elemér önéletrajza)</i>	105	139

Pantheon karácsonyi és 1938-ra készülő ujdenségei.

Fűzve Kötve
Lei.

<i>Lulofs, Madelon. Szumátrai járőr</i>	145	178
<i>Zsolt Béla. Kakasviadal</i>	116	149
<i>Kruif, Paul de, A hét vasember</i>	116	149
<i>Dorándi László. Két jelentéktelen ember</i>	106	139
<i>Hemingway Ernest. Különös társaság</i>	126	158
<i>Kertész Erzsébet. A családi pensio</i>	79	112
<i>Szilcsné Lengyel Margit. Fogolytábor békében (1938) kb.</i>	119	158
<i>Vérsi Endre. Felszabadultál</i>	99	132
<i>Demény Pál. A Földközi tenger</i>	27	
<i>Hatvany Bertalan. A kínai kérdés története</i>	27	
<i>Kálmán Jenő. Cirmos hercegnő kb.</i>	50	
<i>Kertész Erzsébet. Karácsony játékos országban kb.</i>	50	

Vidám nyelvtanító: Nevetve németül.

A Lingua nyelvgyakorló olvasmányok sorozatában jelent meg Komm' und lach' mit! címmel dr. Szentgyörgyi Ede a rádió német tanárának szerkesztésében ez a remek kis könyv. Vidám és érdekes olvasmányok, nyelvtanulásra és a nyelvismeret bővítésére, sok humoros illusztrációval, rajzzal, magántanulásra alkalmas magyarázatokkal. Ugyanezen sorozatban jelent meg az angol English made easy és a francia „Pele Mele“. Kötetje 59.— Lei. Kérjen teljes nyelvkönyvjegyzéket.

Nyugat-könyvek.

Fűzve Kötve
Lei

<i>Babits Mihály. Az európai irodalom története. 720 lap. Prop. kiad.</i>		
<i>Egy kötetben</i>		182
<i>Első kiadás két kötetben vászonkötésben I. 106, II. 106. I—II.</i>		195
<i>Babits Mihály. Elza pilóta vagy a tökéletes társadalom. Regény</i>	96	128
<i>Babits Mihály. Új antológia. Fiatal költők 100 legszebb verse</i>	50	
<i>Babits Mihály. Versenyt az esztendőkkel. Új költemények</i>	99	
<i>Bárdos. Uralkodók és komédiások</i>	96	129
<i>Berde Tüzes kemence</i>	112	145
<i>Bohunitzky. Eszteregi hitbizomány</i>	66	99
<i>Földi Mihály: Kiáltás a válságból</i>	66	99
<i>Gellért Oszkár: Valami a végtelen</i>	66	
" " <i>Órizz meg</i>	66	
" " <i>Hajnali három</i>	66	
" " <i>Szomszédiasok</i>	66	
<i>Ifj és Petrov. Tizenkét szék</i>	112	145
<i>Illyés: Oroszország</i>	95	129
" <i>Petőfi életregénye</i>	125	158
" <i>Három öreg</i>	99	
" <i>Sarjurendek</i>	83	
" <i>Nehéz föld</i>	99	
<i>Karinthy. Még mindig így irtok ti</i>	66	
" <i>100 új humoreszk</i>	66	99
<i>Kassák. Az utak ismeretlenek</i>	66	99
" <i>Munkanélküliek</i>		129
<i>Kosztolányi. Bölcsőtől a koporsóig</i>	66	99
<i>Köves Tibor. Csavargók menetrendje</i>	99	
<i>Mai Amerikai Dekameron félbörk.</i>		158
" <i>Angol</i>		158
" <i>Francia</i>		158
" <i>Japán</i>	119	158
" <i>Német</i>		158
" <i>Orosz</i>	119	158
<i>Mohácsi. Lidérczke (Madáchné)</i>		86
<i>Móricz. Mai Dekameron</i>	50	
<i>Nagy Endre. A kabaré regénye (illusztr.)</i>		96
<i>Nagy Endre. Szerelmesek kalauza</i>	66	99
<i>Nagy Lajos. Budapest Nagykávéház</i>	72	106
<i>Nizsinszky. Nizsins ky</i>		211
<i>Pap Károly. Megszabadítottál két kötet</i>	96	
<i>Rédey. Kassayné</i>		158
<i>Schöpflin. Ady Endre</i>		66
<i>Szeifullina. Egy kuruzsló élete</i>		96
<i>Tersánszky. Kakuk Marci, a zendülő</i>	66	99
<i>Török. Asszony a karosszékben</i>	66	

1937—38-ra előkészületben:

<i>Illyés Gyula. Rend a romokban</i>	99	139
<i>Ivan Cankar. Jernej—Mihaszna</i>		
<i>Marko</i>		158

Nyugat	FüzveKötte Lei.
Nagy Lajos. A falu álarca kb. ...	119
Dallos Sándor. Vándor az aszfalton kb. ...	158
Előkészületben (1938).	
Babits Mihály. Európai olvasókönyv ...	---
Halász Gyula. Edes anyanyelvünk ...	---
Török Sophie. Flóra ...	---
Babits—Gellért—Schöppflin. A Nyugat antho- logiája ...	---

Szent István Társulat.

	FüzveKötte Lei.
Blaskó. A Multvári-leányok ...	92
" Imádságos képeskönyvem ...	72
Bognár Cecil. Pszichológia ...	225
Brentano. Jézus Krisztus kinszen- vedései ...	125
Cather. Az arany színű Dom ...	66
Clarke. A nagy igazságok ...	40
Coudenhove. Életszentségről ...	55
Csaba Margit. Amit a fiatalasszony- nak tudni kell ...	115
Divald Kornél. Magyar művészet- történet ...	244
Drinck. Szabadságok ...	110
Harza Jézuska élete ...	132
Horváth. Világtörténelem ...	132
" Tízperces szentbeszédok ...	80
Huondel. A mester lábainál I. ...	132
Kalmár. Régi népek, új világok ...	185
Kempisz Krisztus követése ...	115
Kendi Vitaminok ...	115
Korompai. Az örök élet érettségijén ...	72
Kühár. Egyetemes vallástört. II. köt. ...	180
Lippai. Protest ntizmus ...	139
Megyesi. Isteni kegyelem anyja ...	85
Miskolci. Magyar-olasz összeköttetés ...	198
Nagy Méda. Hét ősz egy tavasz ...	38
Noszlopi. Jellemlátás és jellem- igézés ...	160
Nyisztor. Neumann Teréz ...	99
Oberhammer. Példák az életből ...	198
Prohászka. Diadalmas világnézet ...	102
Rendl. A messi ut ...	38
Rusnyák. Faluvédelem ...	80
Sch midtmayr. Gyermekek Isten utján ...	120
Schütz. Őrség ...	132
Sik. Zsoltároskönyv ...	98
Stadler. Szeretnéd, ha szeretnének? ...	78
Szent Teréz nővér szelleme ...	84
Tobisch. Csodagyöngyök és más mesék ...	130
Wiesemann. Fabiola ...	182
Wolkenberg. Az okkultizmus ...	190
Zimányi. Hamupipőke ...	99

Grill — nagy kötetek (400—500 lap).

	FüzveKötte Lei.
A Habsburgház és Ausztria tragédiájának regényes korrajza Bruno Brehm trilogiája Ferencz Ferdinánd meggyilkolásától a bé- kekötésig 3 kötetben.	
I. Így kezdődött. Apis és Este. A belgrádi királygyilkosságtól a világháboru nyitányáig ...	191 231
II. A kétéfű sas lehull. A Habs- burg-dinasztia összeomlása ...	191 231
III. Ezt lett a vége. Brest-Litowsktól a békekötésig ...	191 231
A három együtt külön karács. disz- kiadásban 1256 oldal, valódi biblia nyomó papíron, (1 kötetben) kb.	630
Mirko Jelusich. Caesar regényes életrajza ...	172 211
Gustav Krist. Dante pokla megva- lósul (1914—18: Háboru — Fog- ság — szibéria) 310 lap ...	158 204
Halász Gyula. Öt világrész magyar vándorai (ifjusági) ...	73
Katz. Kert a hegyek között ...	139 185
Pitkin. 40 évvel kezdődik az élet ...	99
Marcell Proust. Az eltűnt idő nyo- mán (Swann) három kötet ...	356 475
Dr. Dengl János egyetemi ny. r. t.: Magyar nyelvhelyesség és magyar stílus ...	396 462
Heller Farkas egyetemi tanár. Köz- gazdasági Lexikon (510 lap) ...	248 291
Készülő ujdonságok.	
Thurzó-Nagy Árpád. Átirókönyve- lés ...	198
Wilhelm Kayser. Trenck pandur- ezredes kalandos élete ...	172 221
Kézdi Kovács László. Isteni művé- szet 8 műmelléklettel kb. ...	198 264
Georges Simenon. Hosszu ut kb. —	139 178
Robert Precht. Titánok bukása, egy korszak elmúlása kb. ...	172 211
Marcel Proust. Bimbozai lányok ár- nyékában. Gyergyai Albert for- ditása 4 kötet ára kb. ...	478 634
Georges Simenon. Gyilkosság Hol- landiában (1938. febr.) ...	139 178
Erdélyi Szépművészeti Céh.	
Alexandri. Emlék ...	70
Áprily Lajos. Vers vagy te is ...	100
Arany balladái ...	100
Balázs Ferenc. Zöld árvíz ...	100
Berde Mária. Scherezaade ...	70
Erdélyi Helikon Anthológiája két kötet	200

Erdélyi Szépmíves Céh.

	Füzve	Lei
Erdélyi csillagok	---	100
Havas balladái	---	80
Káddár Imre. Nászrepülés	---	100
Kardosony Benő. Napos olfai két kötet	---	200
Kemény János. Kutyakomédia	---	100
Kiss Ferenc. Kormos úvegen	---	70
Ós Károly. Budai Nagy Antal	---	100
Kovács Dezső. Kollégiumi történetek	---	100
Kuncz Aladár. Felleg a város felett	---	100
Ligeti Ernő. Idegen csillag	---	100
Két Bősörményi két k...tet	---	200
Makkay Sándor. Harc a szobor ellen ...	---	80
Maksay. Idegen partok	---	100
Menschenörfer. Corona két kötet	---	200
Molter Károly. Metania R. T.	---	100
Nyirő József. Székelyek	---	100
Havasok könyve	---	100
Román dráma fordítások I—V.	---	250
Szántó György: Stradivári Két kötet	---	200
Fekete éveim. Két kötet	---	200
Szemplér Ferenc. Ember és táj	---	70
Tabéry. Vértorony két kötet	---	200
Tamási Aron. Abel az országban	---	100
" " Abel Amerikában	---	100
" " Jégtörő Mátyás	---	100
" " Rügyek és reménységek	---	100
Ziegler. Erdélyi művészek	---	100

Erdélyi Magyar Írói Rend „EMIR“

Berde Mária. Szentségvivők két kötet	90
Károly Sándor. Láng	60
Szombati Szabó I. Hazajáró lélek	70
Tabéry Géza. Októberi emberek	60
—	
Dr. Bíró József. A kolozsvári Szent Mihály templom	90

Trefás nyelvtanító. „Játszva angolul.“
 Kun Alvy Rezső budapesti nyelvtanár szerkesztésében jelent meg a Lingua nyelvgyakorló könyvek „English made easy“ kötete, vidám, érdekes és szellemes módszerrel, Gyenes Gitta rajzaival, magántanulásra szükséges magyarázatokkal. Ugyanezen sorozatban jelent meg dr. Szentgyörgyi rádió nyelvtanár „Kom' und lach' mit“ német kötete és dr. Garzó rádió nyelvtanár „Pèle Mèle“ c. francia kötete. Kötetje 59.— Lei.

Lagerlöf Zelma: Csodálatos utazás. A Nobeldíjas nagy író nő a múlt évben páratlanul úde, örökértékű ifjúsági könyvvel ajándékozta meg a világot, amelynek címe ez volt: „Amikor én kisleány voltam.“ (Athenaeum kiadás-kötve 106.— Lei, egészvászson diszkó-

tésben 132.— Lei.) Most ugyancsak az Athenaeum egy új ifjúsági könyvet hozott ki Lagerlöf Zelmától, melynek címe: „Csodálatos utazás“. Ez a kötet „Nils Holgersson útja a vadludakkal“ Beke Margit fordításában, Belatiny Braun Olga rajzaival jelent meg, remek kiállításban, nagy album alakban, külön térképpel, amelyen Nils Holgersson útját a vadludakkal a térképen is lehet követni. A múlt évi Lagerlöf ifjúsági kötet nagy sikerét bizonyára még felül fogja múlni a világhírű írónő legnagyobb ifjúsági könyvének magyar nyelvű kiadása. A Nils Holgersson kötet, Lagerlöf „Csodálatos utazás“ címen, nagy albumalakban, gyönyörű illusztrált kiadásban 158.— Lei, minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. Mindkét nembeli ifjúság, de felnőttek számára is remekmű. Kérje az Athenaeum újdonság és ifjúsági jegyzékét.

Jánosi György: A láthatatlan szélmalom: Jánosi Györgynek az elmúlt években jelent meg egy pályadíjnyertes ifjúsági könyve, amelynek címe: „Seholsincs ország“ (Athenaeum kiadás 86.— Lei). Most az Athenaeum nagy alakban, pompás kiállításban, Nemes Török János rajzaival, gazdagon illusztrálva megjelentette Jánosi György (aki egyébként református lelkész) eredeti magyar mesegyűjteményét, amelynek címe „A láthatatlan szélmalom.“ Remek illusztrált ifjúsági könyv, Atheneum kiadásban, diszkötésben 105.— Lei minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje az Athenaeum újdonság és ifjúsági jegyzékét.

Ransome: Fecskék és fruskák a felfedezők. Arthur Ransome-nak a világhírű angol írónak a múlt évben jelent meg egyik legragyogóbb ifjúsági könyve, amelynek címe a „Fecskék és fruskák“ volt. (Athenaeum kiadás diszkötésben 132.— Lei). Most az Athenaeum Arthur Ransome-nak, egy új kötetét jelentette meg, amely talán még pompásabb, még

ragyogóbb és még terjedelmesebb, mint a „Fecskék és Fruskák“ volt. Az új kötet címe: Fecskék és Fruskák a felfedezők.“ Ez a második Ransome ifjúsági könyv természetesen önnálló kötet, csak éppen, hogy az előző kötet kedves és népszerű alakjai szerepelnek benne. Ransome: Fecskék és Fruskák a felfedezők c. kötet a megelőző kötetnél jóval nagyobb terjedelemben, ugyancsak Balogh Mária fordításában, mintegy 50 pompás illusztrációval jelent meg és 8—14 éves leányoknak és fiuknak de felnőtteknek is, élvezetes és tanulságos olvasmány. Diszkötésben, szép kiállításban 158.— Lei. Minden könyvkereskedésben, vagy Lepage-nál Cluj. Kérje az Athenaeum ujdonság- és ifjúsági jegyzékét.

Palotai Boris: Julika. Az Athenaeum legutóbbi ifjúsági regénypályázatának egyik nyertese volt Palotai Boris: „Péter“ című pompás könyvével. Palotai Borisnak most új könyve jelent meg, címe: „Julika“. Julika leányifjúsági regény, érdekes, ötletes, pompás stílusban és finom humorral megírva az iskolai és ifjúsági élet minden mozzanatára kiterjeszkedve. Palotai Boris ifjúsági regényei a magyar irodalom maradandó értékei lesznek. A kötetet Lányi Imre pompás rajzai díszítik. A „Péter“ kötet 99.— Lei, a „Julika“ kötet ugyancsak Athenaeum kiadásban és pompás diszkötésben 119.— Lei minden könyvkereskedésben, vagy Lepage-nál Cluj. Kérjen ujdonság- és ifjúsági jegyzékét.

Erich Kästner: Emil meg a három ikergyerek. Kästner regényeivel egy csapásra a világirodalom első sorába lépett be. Nagysikerű, felnőtt regényei után, „Emil és a detektívek“ címen ragyogó ifjúsági könyvet írt. Bebizonyította, hogy ifjúsági írónak éppen olyan elsőrangú, mint regényírónak. Most az Athenaeum kiadásában új ifjúsági regénye jelent meg Kästnernek, amely-

nek címe: „Emil meg a három ikergyerek.“ Kästner-nek ez az új ifjúsági műve 7—12 éves fiúk és leányok részére van írva, de komoly évezettel és érdeklődéssel olvashatja azt minden felnőtt is. „Emil meg a három ikergyerek“ Varsányi Géza kitűnő fordításában, Walter Trier remek rajzaival gazdagon illusztrálva jelent meg és a benne levő gyermeklevelek valódi gyermekírással, fényképezés útján vannak a kötetben reprodukálva. „Emil meg a három ikergyerek“ Athenaeum kiadásban, diszkötésben 119.— Lei. Minden könyvkereskedésben, vagy Lepage“-nál Cluj. Kérje az Atheneum ujdonság- és ifjúsági jegyzékét.

Irma Schnierer: Marika kérdi: Miért? Mit ír a világsajtó erről a könyvről: Elragadóan bájos könyv, melyet egy okos bécsi asszony felnőttek számára írt. Elsősorban anyákra gondolt az író, akik a kíváncsi kis Marikában, annak ezernyi kérdésében, élményében és felfedezésében örömmel fognak saját gyermekükre ráismerni. A szerző figyelemmel van arra is, hogy a jó anyának jó pszichológusnak is kell lennie. Szerző úgy írta meg a könyvét, mint egy tárcát. Nem száraz beszámoló, inkább olyan, mint egy mese, néha elmélyedő, néha humoros. A kérdezősködéssel kezdődik a tudás. A bájos könyvecske azt tárja elénk, hogyan nővekszik ez a tudás, hogyan lesz az újszülött embercsemetéből igazi ember... Fűzve 92.— vászonkötésben 119.— Lei.

Elek nagyapó képes mesés-könyve. Benedek Eleknek, a magyar ifjúság örökemlékezetű Nagyapójának képes-versek ABC-je évek óta el volt fogyva. Most ezt a könyvet „Elek nagyapó képes mesés-könyve“-t a Lepage könyvkereskedés B. Loránt Erzsébet remek képeivel új kiadásban hozta ki. Minden betűhöz Benedek Apó remek versei és meséi, ezenkívül oldalanként öt-hat, néhol még több háromszínű

kép diszítik a nagyalakú, szép kiállítási könyvet, „Elek nagyapó új képesmeséskönyve“ 70 Lei. Ugyanez a könyv kemény táblára ragasztott nagy kinyitható képeskönyv formában 180.— Lei.

Buday György és Ortutay Gyula: *Nyiri és rétközi parasztmesék.* A 46 népmese és ugyanannyi eredeti, fáról nyomott művészi fametszet. 246 oldal, félvászon kötésben 396.— Lei.

Erich Kästner: *Lirai Házipatika.* Ha valami bánat, magány, hűtlenség, féltékenység, csalódás vagy más lelki betegség kinozza, forduljon bizalommal *Kästner* mélyen emberi és a humor ezüstszázával átszőtt verseihez s minden bánatára vigaszt és gyógyulást talál. A „*Lirai Házipatikát*“ a magyar közönség számára Fenyő László és Vas István adoptálták és tálalásukban az eredeti minden ötlete, sava-borsa, humora vitaminja pompásan érvényesül. Ára füzve 112.— Lei, kötve 145.— Lei.

Franz Werfel: *Halljátok az ígét.* A nagy próféták, a Biblia e csodálatos hősei és szerzői, szólalnak meg *Franz Werfel*-nek, a világhírű osztrák írónak ebben a hatalmas regényében. Jeruzsálem pusztulásának óriási freskója ez a mű, melyet szerzője bibliai éposznak nevezett, s amely egy hármastragédia végzetes kibontakozását mondja el. Jeremiás próféta első főhőse ennek a tragédiának, — aki látja a romlás eljövételét, tudja a menekülés útját, vállalja a szenvedést és az üldöztetés minden gyötrelmét, de nem tud segíteni. A prófétai küldetés hiábavaló tragikumá mellett ott áll Jeruzsálem tragédiája, az isteni szó mellett süketen elhaladó ország és nép összeomlása. És ezt a két nagy feszültséget kiegészíti az Ige tragédiája, a megváltás isteni kísérletének mindig újra nekilendülő s újra meg újra összeomló küzdelme. Három nagy mítoszon vezeti keresztül az író az olvasót: Egyiptom, Izrael és Babilonia

lelke tárul fel *Werfel* hatalmas művében. A világirodalom rendkívüli eseménye *Franz Werfel* nagy éposza, amely lélekzetállító feszültséggel kelti életre három kultúra tragikus összecsapását, s nemcsak az író ábrázoló erejével, hanem az erkölcsös ember hitével és tisztánlátásával mutat új utak felé. *Franz Werfel: Halljátok az ígét* című műve az Athenaeum kiadásában, egészvásznonkötésben 237.— Lei.

Brehm. *Az állatok világa. Népszerű kis új magyar Brehm.* Két hatalmas kötet közel 1400 hasáb, nagy lexikon alak, 406 kép 128 fekete és 24 színes műmelléklettel. Ára Lei 396.—

A szegedi fiatalok művészeti kollégiuma (árlesz.)

	Régi ár	Új ár
	Lei.	
<i>Buday György</i> Boldogasszony bucsuja. 15 eredeti fametszet. IV. propaganda kiadás	132	33
<i>Ortutay Gyula.</i> Mondotta . . . Nyiri és rétközi népballadák, <i>Buday György</i> fametszeteivel	99	83
<i>Baróti Dezső.</i> Juhász Gyula	66	33
<i>Tolnai Gábor.</i> Erdély magyar irodalmi élete	83	33
<i>Baróti Dezső.</i> Dugonics András. Tanulmány	66	33
<i>Radnóti Miklós.</i> Lábadozó szél. Versek	66	33
<i>Ortutay Gyula.</i> Tömörkény István. Tanulmány	66	33
<i>Reitzer Béla.</i> A proletárnevelés kérdése	99	33
<i>Radnóti Miklós.</i> Ujhold. Versek. <i>Buday György</i> fametszeteivel	66	33
<i>Tomori Viola.</i> A parasztság alakulása <i>Giorgio Buday.</i> Pellegrinaggio di Beata Maria Vergine. 15 incisioni in legno. Ed. IV-a	132	33
<i>George Buday.</i> Book of Ballads. 50 Original Woodcuts. The Studio Publications, London		231
<i>A szinpad.</i> A Szegedi Fiatalok színháztudományi szemléje	132	33
<i>Buday György</i> szinpadképei	33	17
<i>Hont Ferenc.</i> A színház és a munkásosztály. Tanulmány	33	17
<i>Sik Sándor.</i> Advent. Szavalókórusoratórium. <i>Buday György</i> fametszeteivel	66	33

A Magyar Szemle nagy könyvei árszállításban.

Biolófil kiadás. — Remek kiállítás.

FüzveKötve
Lei.

(Ez az árszállítás csak most indul.

A könyvek egyelőre csak kötve vannak raktáron. Fűzött kiadások 1938 januárra. Ha tehát azonnal kívánja, ugy kötve rendelendő.)

<i>Szekfü Gyula.</i> Bethlen Gábor 316 lap 430.— Lei helyett	165	264
<i>Weis István.</i> A mai magyar társadalom 330.— Lei helyett	165	264
<i>Hóman Bálint.</i> A magyar történetírás új utjai. 464 lap. 495.— Lei helyett	231	330
<i>Horváth János.</i> A magyar irodalmi műveltség kezdetei 312 lap, 363 Lei helyett	198	297
<i>Farkas Gyula.</i> A „Fiatal Magyarország” kora 363.— Lei helyett	165	264
<i>Babits Mihály.</i> „Amor Santus.” 330 Lei helyett	165	264
<i>Gratz Gusztáv.</i> A dualizmus kora. 1867–1920. Két hatalmas kötet 726 Lei helyett	363	528
<i>Genthon.</i> Az új magyar festőművészet története. 86 képpel, 363.— Lei helyett	198	297
<i>Horváth János.</i> Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar humanizmus. 303.— Lei helyett	165	264
Előkészületben: <i>Bierbauer Virgil.</i> A magyar építő művészet története 330.— Lei helyett	198	297

Hungária nagy ifjúsági könyvei kötve, illusztrálva.

Füzve Kötve
Lei.

<i>Bell.</i> A lowoodi árva	79
<i>Cooper.</i> A cserkész	59
„ A prairie	59
„ Uttörök	59
„ Utolsó Mohikán	59
„ Vadölő	59
<i>Donászy.</i> Életünket és vérünket I	149
„ Magyar diák Mátyás korában	119
<i>Donászy.</i> Harc a fenevadakkal	59
„ Oroszlánok	59
„ Vadászkalandok	59
„ Villámsugár	149
<i>Gábor.</i> Cserkészháború	59
<i>Kipling.</i> A dsungel könyve	149
„ Maugli	79

Füzve Kötve
Lei.

<i>Thackeray.</i> A hiúság vására	99
<i>Zágon István.</i> Paprika Jancsi kalandjai	119

1937 karácsonyra jön:

<i>Donásszy.</i> Az aztékok kincse	158
<i>Harsányi.</i> Ne féltsük Évit	115
<i>Laczkó.</i> Nádasdy orsika	115

Egyéb Hungária kiadványok:

<i>Farkas—Nádor.</i> Hogy születik a nóta	40
<i>Magaziner.</i> Sielni nem boszorkányság	79
<i>John Knittel.</i> El Hakim, két kötet	245
<i>Kovács.</i> Az izletes diéta szakácskönyve	191
<i>Ranke.</i> A pápák története	330
<i>Márai.</i> Naptárcsere	158
<i>Trócsányi.</i> A történelem árnyékában	83 115

Tabor: Magyar-zsidó irodalom.

<i>Schalom—Asch.</i> A nagy fal két kötet	212 316
<i>Bloch . . . és Tsa</i>	106 158
<i>Max Brod.</i> Reubeni herceg	106
<i>Dubnov.</i> A zsidóság története	106 158
<i>Gläser.</i> Hazátlanok	106 158
<i>Lázár.</i> Palesztina (térrképpel)	106 158
<i>Molnár Ákos.</i> Fortunátus Imre, a hitehagyott	106 158
<i>Opatosuh.</i> Mordeháj	106 158
<i>Székely.</i> Az antiszemizmus története	106 158
<i>Otto Zarek.</i> Moses Mendelsohn	106 158
Zsidó írók antológiája	106 158

Viktoria könyvkiadó.

Füzve Kötve
Lei.

<i>Bálint.</i> Az idő rabságában	33
<i>D rvas.</i> Fekete kenyéren	40
<i>Dosztojevszky</i> levelei	8
<i>Ehrenburg.</i> Az autók élete	79
<i>Eörsi.</i> Magyar kapitalizmus	27
<i>Gergő.</i> Halhatatlan ember	43
<i>Ha vas.</i> Budapest Szövetség-utca	40
<i>Keleti.</i> Az ucca emberei	40
<i>E. E. Kisch:</i> Amerika, Kína, Oroszország	50
<i>Mód.</i> Materialista lételmélet	66
<i>Reményik.</i> Nagytakarítás	79
<i>Sándor.</i> Marx, vagy Henrik de Mann	33
„ Raszkolnyikov	27
<i>Sós.</i> Cion bölcsei	53
<i>Szimonidesz.</i> Napjaink vallásai	40
<i>Szirmai.</i> Mussolini, Kemál, Stalin	96
<i>Vincze.</i> Nép és népesedés politika	20
<i>Br. Wesselényi.</i> A harmadik birodalom	132
<i>Zemplényi.</i> Jazz előtt	108

Pázmány Péter és Misslo könyvkiadó.

	Füzve Lej.
<i>Aradi Zsolt.</i> Európai forradalom	66
<i>Fort</i> Gettóból jött pápa	83
<i>Jánosi.</i> Világnézeti típus kutatás	83
" Mária	119
<i>Mauriac.</i> Frontenac miszterium	66
<i>Dr. Mikos.</i> A Quadragesimo anno	132
Orosz titok	33
<i>Papini.</i> Gog	83
Római kalauz	119
<i>Foerster.</i> Az élet művészete	99
" Élet és jellem	116
<i>Parsch-Szunyogh.</i> Szentmise magyarázat	158
<i>Prohászka Ottokár.</i> Élővizek forrása	99
" Szentlélek Hár- fája, imakönyv vk.	215

K. M. Egypt. Nyom. — Danubia.

	Füzve Lej.
<i>Dallos.</i> Miatyánk	66
<i>Décsi.</i> Hétszilvafások	116
<i>Kosztolányi.</i> Alakok	66
<i>Ligeti.</i> Sárga Istenek, kve	330
<i>Magyari.</i> Államélet Amerikában	198
<i>Mező.</i> Olympiai kalauz	66
<i>Móra Ferenc.</i> Georgikon	50
<i>Odescalchi.</i> Istenek és rabszolgák	112
<i>Halasi Nagy.</i> A filozofia kis tükre kve	198
<i>Balla.</i> Nicky növendék	149
<i>Kastner.</i> Olasz-Magyar szótár kve (ár.)	231
" Magyar-Olasz szótár kve	231
" Olasz-Magyar szótár (isk) fve	165
<i>Paüler.</i> Bevezetés a filozófiába	211
<i>Spengler.</i> Gép és ember	79

R. C. Muschler. *A Szajna ismeretlenje.* A valóság: Pár évvel ezelőtt kifogtak a Szajnából Páris alatt egy ismeretlen halottat. Csodálatos szépségű fiatal leány volt, arcán földöntulian szép kifejezéssel. A francia sajtó hetekig foglalkozott a titokzatos esettel, de sohasem derült ki, ki volt a halott. A költők és művészek fantáziáját nagyon foglalkoztatta a gyönyörű ismeretlen esete. E verziók egyike Muschler regénye. Németh Andor fordítása, füzve 46.— Lej, Kötve 79.— Lej.

May Reeves. *Charlie Chaplin: Emlékezések.* Chaplin magánélete, nagyvilági, szerelmi, színészi élményei, sze-

relmeinek érdekes története, a benne szereplő hírességek, a welszi herceg, a pármái herceg, Saljapin, Chevalier, Menjou, Citroen stb. A Chaplin-memoár a jelenkor legnagyobb szinpadi nagyságát, minden korok egyik legproduktívabb előadóművészet egyéni érdekeségeibe, emberi gyengéibe, műhelytitkaiba, intím szerelmi és zajos külső életébe világító pillanatsfelvételekben, tehát a legtökéletesebb megvilágításban jelenteti meg. Honti Rezső fordítása. Ára füzve 92.— Lej, kötve 126.— Lej.—

Thomas Mann. *Wälsungi vér. (Testvérek)* Szabó Lőrinc fordítása. Thomas Mann regénye, a „Testvérek“, egy fényűző életet élő dúsgazdag család környezetének keretében — melyet a zsidó és árja viszony is átsző — a testvérszerelem örvényéig vezet. Thomas Mann szokott finom művészetével, de kegyetlen tárgyilagossággal írta meg ezt a remekbe készült klasszikus értékű regényt, füzve 59.—, kötve 92.—

Paul Géraldy. *Szerelem.* Paul Géraldy nemcsak a szerelem országát ismeri, hanem a nagyvilági életet is. Ő ma a legtökéletesebb francia világfi. Ezeket a szerelemről szóló finom, megértő, sohasem cinikus aforizmákat Paul Géraldy a fia számára írta. Benedek Marcell fordítása, füzve 59.— Lej, kötve 92 Lej.

A magyar ifjuság karácsonyfájára! Szilárd János és Undi Imre. *Szép vagy diákélet.* Mintha a jó kedély, a humor iránti érzék, amely apáink és nagyapáink diákkorában oly sűrűn nyilvánult meg, kezdene ritkulni. Ápolni pártolni kell a humort, a jókedvet, a jóízű nevetést felnőtteknél is, de a gyermekeknél, a diákoknál még inkább. Füzve 105.— Lej, kötve 132.— Lej.

Renaissance bibliofil könyvei.

	Füzve Lej.	Kötve Lej.
<i>Csató Sándor.</i> Vaszilij látomása	92	
<i>Géraldy.</i> Szerelem	59	92

	Füzve	Kötve	Lej.
<i>Erich Kästner</i> . Lirai házipatika . . .	112	146	
<i>Thomas Mann</i> . Wälsungvör (Testvérek), fordította Szabó Lörinc . . .	59	92	
<i>Muschler</i> . A Szajna ismeretlenje . . .	46	79	
<i>Pourtalés</i> : Chopin, a zongora poetája	129		
<i>Reeves</i> : Chaplin emlékezései . . .	92	126	
<i>Schnierer</i> . Marika kérdi, miért? . . .	92		
<i>Szilárd—Undi</i> . Szép vagy diákélet	106	132	
<i>Tompa Mihály</i> . Virágregék (illusztrálva)	106	132	

Sackville-West. *Szent Johanna*.

Jeanne d'Arc a világtörténelem legragyogóbb és legrejtélyesebb női alakja. Megfejtethetlen titkához ötszáz év leforgása alatt se férhetünk közelebb. Egyszerű, írástudatlan, kiskoru parasztlány volt, ki isteni sugallatra elindult, hogy felfoldja Franciaországot az angolok fennhatósága alót. És döbbenetes szuggesztivitásával, tanácsainak és személyes bátorságának páratlan nagyszerűségével elérte, hogy az angolok egész Franciaország területéről kiszorultak. Rövid életét az angolok máglyáján fejezte be — dicsősége örök időkre szól. *Sackville-West*, a kiváló angol író, e grandiózus életpályához méltó könyvben írta meg Jeanne d'Arc életét. Gazdag, izgalmas, lenyűgöző könyv, mint a kor és pályafutás, amelyről szól. *Szerb Antal* fordította. *Sackville-West*: *Szent Johanna* című munkája most jelent meg az Athenaeum kiadásában. Ára egészvászonkötésben 178 Lei.

Epocha Könyvkiadó.

	Füzve	Kötve	Lej.
<i>Maurois</i> . A hallgatag Bramble ezredes	63		
<i>Nagy Karola</i> . Itt voltam		79	
<i>Solochow</i> . Csendes Don, 308 lap . . .		129	
„ Viharos napok (320 lap)	96		
„ Kozákok lázadása (292 l.)	102		
<i>Upton Sinclair</i> . Irodalom történet . . .	92		
<i>Arnold Zweig</i> . Vihar Palesztina felett	132	158	
<i>Berna</i> . y. Európától—Ázsiáig	79	105	
<i>Nagy Andor</i> . Tavasz Váradon	132	158	

Fannie Hurst. *A nagy kacaj*. Egy félelmetes tekintélyű nagymama gunyos,

megsemmisítő nevetése csendül a regény háttérében. A nagymama egy hatalmas terebélyességű család központja, esze, rettegett diktátora, aki éjente titokzatos műveket írogat és nagystíli ügyleteket bonyolít. E nagy család tagjai, szenátorok, házalóügynökök, maniküröslányok, titkárnők és semmittevők, mind együtt élnek a nagymama házában, e rendkívüli asszony parancsnokságá alatt. A hatalmas ház ki- és bejáró alakjain keresztül pedig a háború utáni Amerika élete mutatkozik meg, szerelem, pénz, politika, valóságos amerikai tempóban. A könyv alakjai halatlan modernül gondolkoznak és cselekszenek, de a legmerészebb lendületű mindig a nagymama marad, ki az összeomlás percében is nyugodtan tervel és a félelmetes „nagy kacaj”-jal hengerli le a csüggedőket. *Fannie Hurst*, a kitűnő amerikai író és a regényében a mai amerikai irodalom egyik remekét alkotta meg. Jellemeinek változatosága, a cselekmények bősége és az izgató modern, lüktető előadásmód egyaránt hozzájárul ahhoz, hogy feledhetetlen olvasmányá tegye ezt a könyvet. *Fannie Hurst: A nagy kacaj* című könyve *Görög Ilona* művészi fordításában most jelent meg az Athenaeumnál. Egészvászonkötésben 178.— Lei.

Nyelvkönyvek-Szótárak.

(Ez csak rövid kivonat — kérjen teljes jegyzéket)

Román nyelvtanok és szótárak.

	Füzve	Kötve	Lej.
<i>Cherestesiu</i> . 100 ujságcikk alapján románul, 1 kötetben kötetje	150		
Ugyanaz 2 kötetben kötetje	75		
<i>Cherestesiu</i> . Román-magyar zsebszótár	60	75	
<i>Cherestesiu</i> . Magyar-román zsebszótár	70	85	
Ugyanaz 2 rész egybekötve		150	
<i>Cherestesiu</i> . Román-magyar nagyszótár (új kiadás)		250	

	Füzve Kötve Lei.		Füzve Kötve Lei.
<i>Cherestesiu.</i> Magyar—román nagy- szótár (új kiadás)	450	<i>Schidlof.</i> 1000 szó módszere	158
<i>Nyelvtan és példatár e szótárakhoz</i> (új kiadás)	75	<i>Berlitz.</i> Külön jegyzék szerint English made easy (vidám angol nyelvgyakorló)	59
<i>Kiegészítő kötet azok számára, akik- nek a régebbi kiadás van meg, román-magyar és magyar-román egybekötve</i>	250	<i>Fest—Biró—Willer.</i> Angol—magyar, magyar—angol szótár, egybe- kötve	231
<i>Putnoky:</i> Román—magyar szótár	50	<i>Révész.</i> Magyar—angol kereskedelmi zsebszótár	99
„ Magyar—román	50	<i>Lingua.</i> Angol kéziszótár I/II. á	50
„ Román nyelvtan	20	egybekötve	99
„ Gramatica Maghiare	20	<i>Lingua.</i> Angol zsebszótár I/II. á	59
<i>David.</i> Román—magyar szótár	60	<i>Aczél.</i> Angol liliputi szótár I/II á	53
„ Magyar—román	60		
<i>Cupcea Péter.</i> Román nyelvtan			
Magyar—román és Román- magyar kis szótárral 248 oldal Rendes ára 73 Lei leszállított ár	20		
Német nyelvtanok és szótárak			
<i>Lingua.</i> Német nyelvtan I.	158		
„ Német nyelvtan haladóknak	198		
<i>Schidlof.</i> 1000 szó módszere	158		
<i>Schenk.</i> Német nyelvtan	50		
<i>Berlitz.</i> Német külön jegyzék szerint Komm' und lach' mit (vidám német nyelvgyakorló)	59		
<i>Kelemen.</i> Német-magyar és magyar- német szótára, egyben	198		
<i>Schenk.</i> Német szótár I/II. á	50		
<i>Lingua.</i> Német kéziszótár	99		
„ Zsebszótár, német-magyar és magyar német I/II. á	59		
<i>Aczél.</i> Liliputi német-magyar, magyar- német szótár I/II. á	53		
Francia nyelvtanok és szótára			
<i>Lingua.</i> Francia nyelvtan	158		
<i>Schidlof.</i> 1000 szó módszere	158		
<i>Berlitz.</i> Külön jegyzék			
<i>Schenk.</i> Francia nyelvtan	50		
<i>Ujvári—Veledits.</i> Francia-magyar és magyar-francia szótár egybe- kötve	139		
<i>Lingua.</i> Francia kéziszótár	99		
„ Zsebszótár, francia-magyar és magyar francia I/II. á	59		
<i>Aczél.</i> Liliputi franciá-magyar, magyar- francia szótár I/II. á	53		
Angol nyelvtanok és szótárak			
<i>Häckel—Szenczi.</i> Tanuljunk könnyen és gyorsan angolul	198		
<i>Lingua.</i> Angol nyelvtan	158		
Olasz nyelvtanok és szótárak			
<i>Lingua.</i> Olasz nyelvtan	158		
<i>Schidlof.</i> 1000 szó módszere	264		
<i>Kastner.</i> Olasz-magyar, magyar-olasz nagy szótár I/II. á	231		
<i>Lingua.</i> Olasz kéziszótár I/II. á	50		
egybekötve	99		
<i>Lingua.</i> Olasz zsebszótár I—II. á	59		
<i>Aezél.</i> Olasz Liliputi szótár I/II. á	53		
Magyar nyelvkönyvek			
<i>Balassa.</i> Magyar helyesírás kézi- könyve és szótára	99		
<i>Kelemen.</i> Jó magyarság	53		
<i>Dengl.</i> Magyar nyelvhelyesség és magyar stílus	396	462	
<i>Schidlof.</i> 1000 szó módszere (németről magyart tanulni)	198		
<i>Nagy—Philipp.</i> Ungarische Gram- matik	226		
<i>Schenk.</i> Gramatica Maghiarâ (román- nak magyart tanulni)	33		
<i>Schenk.</i> Ungarisch (németnek magyar)	50		
Idegen szavak szótára			
<i>Kelemen.</i> Idegen szavak szótára	158		
<i>Szécsi.</i> Idegen szavak	192		
<i>Horovitz.</i> Idegen szavak	162		
<i>Schenk.</i> Idegen szavak szótára	59		
<i>Lingua.</i> Idegen szavak	50		
Vegyes könyvek jegyzéke.			
<i>Fränkel.</i> Kombinált szoba, kombi- nált butor, rengeteg képpel . . .	129		
<i>Kellner.</i> A Nobeldíjas orvosok . . .	165	215	
A pszichoanalízis mellett és ellen . . .	99		
<i>Rappaport.</i> Alvás és aluszékonyosság	99		
<i>Rusznják.</i> Korszerű husznélküli táp- lálkozás	99		

Vegyes szépirod. és árslezállitás Fűzve Kötve
Lel.

<i>Csermely.</i> Ami két Miatyánk közt van	132	158
" A toprini nász — — —	132	158
<i>Markovits Rodion.</i> Sánta farsang		
266 lap (árl.) — — —	24	36
<i>Ilja Ehrenburg.</i> Moszkvai sikátor		
300 lap — — —		99
<i>Molnár Ákos.</i> Végre egy jó házasa- ság (árslez.) 240 lap. — —		40
<i>Sz. Nogáll Janka.</i> Erdei ház ifj. (árl.) — — —		33
<i>Sigríd Undset.</i> Lavransdatter. Ko- szoru 278 lap. —		96
" " Asszony 394 lap —		120
" " A kereszt 386 lap		136
<i>Lion Feuchtwanger.</i> Oppenheim test- vérek 354 lap — — —		158
<i>Komáromi János.</i> Harangozó a mult	106	
<i>Szabó Dezső.</i> Elsodort íalu. 3 kötet		310

„Piros könyvek“ az ifjuság számára
árslezállitásban, nagy alak, szá-
mos képpel, félvászonkötésben

<i>Peck.</i> A huncut kölyök és bácstja	69
<i>Dávid Margit.</i> A huncut kölyök Pes- ten — — —	63
<i>Pajeken.</i> Bob a hóvadász — —	63
" Bob a miliomos és város- alapító — — —	63
<i>Clarí Nast.</i> Csöppike az iskolában	89
<i>Henny Koch.</i> Bébi a kis mama —	63
" " Bébi kedvence — —	63
" " Bébi nagyanyó — —	63
" " Bébi unokái — —	63

A fenti „Piros könyvek“-nél az olcsó áron kívül még a következő kedvezmény: Öt piros könyvre egy piros könyv ráadás, tíz piros könyvre három ráadás, amíg a kiárusításra kerülő készlet tart.

Keménytáblás, kinyitható képes és me-
sekönyvekből, minden nyelven és minden áron
nagy választék. Közölje, hogy fiu- vagy leány-
könyvet kíván-e és milyen árbán és aszerint
küldünk.

Legközelebbi ujdonságok

<i>Thomas Mann</i> összes novellái	238
<i>Frank Thiess.</i> Csuzima	178
<i>Babits Mihály.</i> Timár Virgil fia — Kátyavár	396
<i>Vicki Baum.</i> Tavaszí vásár	66
<i>H. G. Wells.</i> Csodatevő ember	132
<i>Sztrócai Kálmán.</i> A természet titka nyomában — — —	198
<i>Trócsányi Zoltán.</i> Kirándulás a ma- gyar multba — — —	264

Fűzve Kötve
Lel.

<i>Perlaky.</i> Életbátorságra vezető kalauz	99
" Csillagok és lidércek	66
<i>Kézői Kovács.</i> Isteni művészet	198
<i>Dr. Waldapfel.</i> (Officina) Régi P. st- Buda — — —	92
<i>Ortutay.</i> Parasztságunk élete	92
<i>Földes Jolán</i> új regénye. Fej vagy írás	158
<i>Paul de Kruif.</i> Hét vasember	116

Jugendbücher

für Knaben und Mädchen

Geschenkbücher

<i>Andersens Märchen.</i> Kleine Ausgabe	
Bd. 1	63
" " " " Bd. 2	63
" " " " Bd. 3	63
<i>Bauer.</i> Herr des Hochtals	78
<i>Bechstein.</i> Märchen	63
<i>Defoe.</i> Robinson Crusoe	63
<i>Die schönsten deutschen Sagen</i>	63
<i>Durian.</i> Auf, nach der Kokosinsel!	48
<i>Grimms.</i> Märchen. Bd. 1	63
" " " " Bd. 2	63
<i>Hauff,</i> Märchen I.	63
" " " " II.	63
" " " " III.	63
<i>Klingeberg.</i> Als Werkstudent um die Welt	48
<i>Musäus.</i> Rubezahl	63
<i>Swift.</i> Gullivers Reisen	63
<i>Kollmann.</i> Lexikon d. Technik. Leinen	152
<i>Eberhard Schnetzler.</i> Der Junge Maschinenbauer. Mit 364. Abb. Union 264. S. Geb.	166
Ich weiss alles. Das lexikon der Jugend. 247 S. Geb. Wolf	116
<i>Höcker.</i> Der Wildtöter. Mit 12. Abb. Geb. Loewes	48
<i>Höcker.</i> Der alte Tapper. Mit 12. B. 96. S. Geb. Loewes	48
<i>Käthe Kruse.</i> Kuddelmuddel. Union 34. Aufn.	45
<i>Scheffer.</i> Germanische Göttersagen. 23. Abb, 180. S. Union	165
<i>Andersens Märchen.</i> 51. Bild. 184. S. Loewes	136
<i>Werner May.</i> Ritterschwert und Bau- ernsense.	55
<i>Wulf Bley.</i> Vier über dem Feind. Flie- gererlebnisse Geb.	75
<i>Waldmeyer Hartz.</i> Feriengäste auf der Swanhild. Segelfahrt zweier Jungmädel	75
<i>Schnetzler.</i> Elektrotechnisches Expe- rimentierbuch. Zahlreiche Abb. 407. S. Geb.	174

	Füzve Köve Lei.		Füzve Köve Lei.
<i>Dr. V. Northdurft.</i> Chemisches Experimentierbuch. Mit 152, Abb. 355. S. Geb.	174	<i>A. Mühr.</i> Kamerad Hand. Mit zahlr. Photos. Geb. Saf.	169
<i>Beate Jacoby.</i> Friedels grosse Bruder. Erzählung für Kinder: 152. S. Geb.	65	<i>Dr. Welter.</i> Führer durch die Opern. 415. S. Geb. H. & Th.	112
<i>Beate Jacoby.</i> Friedels erste Reise. 160. S. Geb.	66	<i>Bredon und Mitrophanon.</i> Das Mondjahr. Chinesische Sitten, Bräuche und Feste. 517. S. 25. Abb. Geb. Zs.	545
<i>Beate Jacoby.</i> Friedels neue Freunde. 158. S. Geb. Loewes	65	<i>Colin Ross.</i> Die Welt auf der Wage. Geb. Brockh.	112
<i>Burnett</i> Der kleine Lord. 34. Bild. 190. S. Geb. Loewes	60	<i>Bruno Brehm.</i> Die weisse Adlerferfer. 246. S. Geb. Pip.	149
<i>Scheffer.</i> Römische Götter- und Heldensagen. 8. Kunstbeilagen. 40. Abb. 320. S. Geb. Union	263	<i>Kerényi.</i> Apollon (Studien über antike Religion und Humanität) Leo Goethe. Gesammelte Werke in 8. B. Leinen. Fik.	360
<i>Schnetzler.</i> Werkbuch fürs Haus 409. Abb. 323. S. Geb. U.	205	<i>Schillers Werke.</i> 6. Bänder Leinen. Fik. Zweig. Joseph Fouché. 332. S. Geb. Reich.	198
<i>Kollmann.</i> Handbuch der Technik. 364. Abb. 27. Tafeln. 434 S. Geb. U.	214	<i>Paul de Krui.</i> Kinder rufen 302. S. Ull.	176
<i>Merris.</i> Eduard Herzog von Windsor 27. Tafeln. 221. Seiten. G. b. Hög.	230	<i>Krassnov.</i> Katharina die Grosse. Roman. 524. S. Ess.	256
<i>Kreutzberg.</i> Tänzer unserer Zeit 76. Fotos Geb. Pip.	240	<i>Mereschkowskij.</i> Tod und Auferstehung. 419. S. Geb. Hub.	252
<i>Nachtwey.</i> Wunderbare Welt im Wassertropfen. 45. Mikroaufnahmen. 12. Zeich. Geb. Brock.	145	<i>Jetusich.</i> Hannibal. Roman. 438. S. Geb. Sp.	192
<i>Carl Crow.</i> Vierhundert Millionen Kunden. Ein amusantes Buch über China. 312. S. Geb. Zs.	363	<i>Ellert.</i> Atilia. Roman. 362. S. Geb. Sp. <i>Das Kluge Alphabet.</i> Konversations-Lexikon. cca. 4000 Seiten. 10. Bände. Geb.	1300
<i>Wilhelm Speyer.</i> Das Hof der schönen Mädchen. Roman. 374. S. Geb. Que.	380	<i>Luther.</i> Schule des Schneelaufs. 64 Abb.	75
<i>Maupassant.</i> Novellen. 473. S. Geb. Pha.	140	<i>Lulofs.</i> Hungerpatrouille. Roman. 408. S. Holl.	186
<i>Gregorovius.</i> Wanderjahre in Italien. 65. Abb. 655. Seiten. Geb. Bern.	288	<i>Escherich.</i> Der alte Jäger. Erinnerungen. 268. S. Par.	236
<i>Machiavelli.</i> Geschichte von Florenz. Mit zahl. Abb. 488. S. Geb. Phai.	195	<i>Spiess.</i> Karpathenhirsche. Mit 24. Tafeln. Geb. Par.	154
<i>J. Stocum.</i> Erdumseglung ganz allein. 41. Abb., 5. Karten. 271. S. Brock.	136	<i>Diel.</i> Mussolini. Kampf, Sieg und Sendung 22. Taf. 340. S. Geb. List <i>Galsworthy.</i> Forystes, Pandycs. 223. S. Geb. Zs.	252
<i>Trenker.</i> Berge und Heimat. 258. B. Geb.	140	<i>Kronberg.</i> König und Künstler. 333. S. Geb. Jan.	149
<i>Benesch.</i> Österreichs Alpenwelt. 259. S. 140. B. Geb. Bruck.	300	<i>Burnett.</i> Der kleine Lord. 320. S. Geb. Will.	150
<i>Casdorf.</i> Heiteres Capri. Reisebuch mit 56. Bildern. Geb.	144	Das grosse Buch für Jungen. 88 Abb. Geb. Loewes.	96
<i>Vareschi und Krause.</i> Der Berg blüht. 72. Naturaufnahmen. Geb. Bruck.	154	<i>Kollmann.</i> Wunderwerke der Technik. 158. Abb. 267. S. Geb. Un.	214
Das goldne Buch vom Engadin. Geb. Bruck.	256	<i>H. Idegard Fochs.</i> Gestaltende. Hände 500. Abb. Heb. Un.	218
<i>Dr. Heilborn.</i> Kampf ums Dasein. Das Tier im Bild. Geb. Brehm Verl.	360	etc. etc. Verlangen Sie weitere Kataloge, Listen, Verzeichnisse: Literatur, Kunst, Wissenschaft und Gewerbe (Fachkataloge).	